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T75

Istruzioni per I'uso

Leggere le istruzioni per I'uso e osservare le avvertenze importanti per la sicurezza contrassegnate
dalla dicitura ATTENZIONE!

Sicurezza dell’operatore

A ATTENZIONE! A

Prima di mettere in esercizio I’apparecchio,

II leggere assolutamente queste istruzioni per
I'uso e mantenerle a portata di mano, per
poterle consultare all’occorrenza.

L’utilizzo dell’aspiratore é riservato solo a persone

che ne conoscono il funzionamento e sono state

espressamente incaricate ed addestrate.

Prima dell’'uso, gli operatori devono essere

informati, istruiti e addestrati relativamente all’'uso

dell’apparecchio e alle sostanze per cui esso deve

essere usato, incluso il metodo sicuro di rimozione ed

eliminazione del materiale raccolto.

A ATTENZIONE! A

L’apparecchio non é destinato a essere usato da
persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche,
sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con
mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno

che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso
I'intermediazione di una persona responsabile della
loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni
riguardanti I'uso dell’apparecchio.

I bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che

non giochino con I’'apparecchio.

Informazioni generali sull’uso
dell’aspiratore

L'utilizzo dell’'aspiratore € soggetto alle normative nazionali
vigenti.

Oltre alle istruzioni per I'uso e ai regolamenti vigenti nel
paese in cui viene utilizzato, per la prevenzione degli infortuni
€ anche necessario osservare le regole tecniche per un
lavoro sicuro e corretto (Legislazione relativa alla sicurezza
nell’ambiente di lavoro Direttiva Comunitaria 89/391/CE e
successive).

Evitare di svolgere qualsiasi lavoro che possa compromettere
la sicurezza delle persone, delle cose e dell’ambiente.
Osservare le informazioni e prescrizioni di sicurezza
contenute in questo manuale di istruzioni.

Impieghi previsti

Questo apparecchio & adatto per 'uso commerciale, per
esempio in alberghi, scuole, ospedali, fabbriche, negozi,
uffici, in residence, per I'uso a noleggio e comunque per scopi
diversi da quelli normali domestici.

Questo apparecchio & adatto esclusivamente per operazioni
di pulizia e raccolta di materiale solido e liquido non
infammabile in ambienti interni ed esterni.

AVVERTENZA — Questa macchina & idonea per il solo utilizzo
a secco, se non equipaggiata con adeguato optional.

m  Prevedere sempre uno spazio libero attorno
all’apparecchiatura per consentire un agevole accesso ai
comandi.

La macchina & stata concepita per essere utilizzata da parte
di un solo operatore.

Questo apparecchio & costituito da una unita aspirante
motorizzata, preceduta da una unita filtrante e dotata di un
contenitore per la raccolta del materiale aspirato.

Usi impropri

A ATTENZIONE! A - ]

E assolutamente vietato:

m L’uso all’aperto in presenza di precipitazioni
atmosferiche.

m L’uso dell’aspiratore posizionato su superfici non
livellate e non orizzontali.

m L’uso senza l'unita filtrante prevista dal costruttore.

m L’uso con la bocchetta e/o il tubo di aspirazione
rivolte verso parti del corpo umano.

m L’uso senza contenitore di raccolta installato.

m L’uso senza i ripari, protezioni e dispositivi di
sicurezza montati dal costruttore.

m L’uso dell’aspiratore occludendo parzialmente o
totalmente le prese d’aria di raffreddamento dei
componenti al suo interno.

m L’uso con I’aspiratore ricoperto con teli di plastica
o tessuto.

m L’uso con la bocca di scarico aria chiusa o
parzialmente chiusa.

m L’uso in ambienti ristretti e che non consentano il
ricambio dell’aria.

m Aspirare i seguenti materiali:

1. Materiali ardenti (braci, cenere calda, sigarette
accese ecc.).

2. Fiamme libere.

3. Gas combustibili.

4. Liquidi infiammabili, combustibili, aggressivi
(benzina, solventi, acidi, soluzioni alcaline ecc.).

5. Polveri/sostanze e/o loro miscele esplosive e ad
accensione spontanea (polveri di magnesio o di
alluminio ecc.).

NB: Quanto sopra non considera gli usi dolosi né

questi sono ammessi.

C360
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Emissioni polveri nell’ambiente

Valori indicativi delle prestazioni:

m  versione normale (non adatta all’aspirazione di polveri
pericolose): trattiene almeno il 99% di particelle di
dimensione = di 3 pym.

Avvertenze generali

In caso di emergenza:

rottura filtro

incendio

corto circuito

blocco motore

shock elettrico

ecc.

Spegnere I’aspiratore, staccare la spina e richiedere
I'intervento di personale specializzato.

A ATTENZIONE! A I

A ATTENZIONE! A

Gli aspiratori non devono essere usati o immagazzinati
all’aperto in presenza di umidita.

Questi apparecchi non si possono usare in ambienti corrosivi.

Versione (esecuzione) per liquidi.
In caso di fuoriuscita di schiuma o liquido spegnere
immediatamente I’aspiratore, staccare la spina e

A ATTENZIONE! A |

richiedere I'intervento di personale specializzato.

Dichiarazione CE di Conformita

Ogni aspiratore € corredato dalla Dichiarazione CE di
conformita vedi fac-simile fig. 24.

[NOTA]

La Dichiarazione di Conformita e un documento della
massima importanza e va conservato con estrema cura
per essere reso disponibile in caso di richiesta degli Enti di
Controllo.

07/2018
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Descrizione dell’aspiratore

Parti Aspiratore ed Etichette
Figura 1

1. Targhetta identificativa che include:
Codice Modello, Dati Tecnici (vedi tabella pag. 6),
Matricola, Marcatura CE, Anno di costruzione, Valore
della tensione di rete.
Tubo raccordo aspirazione
Pannello di comando
Vuotometro
Contenitore di raccolta polveri
Camera filtro
Scarico
Targa di attenzione
Richiama I'attenzione dell’operatore avvertendolo della
necessita di scuotere il filtro solamente con aspiratore
spento (vedere anche par. “Scuoctifiltro primario”).
9. Targa di quadro sotto tensione
Segnala la presenza all'interno del quadro della tensione
riportata sulla targhetta.
10. Bocca di aspirazione
11. Vano porta accessori

ONoOogRELON

Questo aspiratore genera un forte flusso di aria che viene
aspirato dalla bocca di aspirazione (10) e fuoriesce dallo
scarico (7).

Prima di avviare I'aspiratore, innestare il tubo di aspirazione
nell’apposita bocca, e innestare sulla parte terminale del tubo
I'accessorio adatto al tipo di lavorazione da effettuare; riferirsi
al catalogo accessori del costruttore o al servizio assistenza
del costruttore. Dopo aver posizionato il tubo e gli accessori
verificare la corretta rotazione del motore.

Questo aspiratore € dotato di deflettore interno che,
imprimendo un moto circolare centrifugo delle sostanze
aspirate, ne favorisce la caduta nel contenitore. L'aspiratore &
dotato di un filtro che consente il funzionamento nella maggior
parte delle applicazioni.

Optional di trasformazione

Per gli optional di trasformazione, prego riferirsi alla rete
commerciale del costruttore.

Le istruzioni per l'installazione degli optional sono contenute
nei kit di trasformazione.

A ATTENZIONE! A

Usare solo optional originali forniti ed autorizzati dal
costruttore.

Imballo e disimballo

Smaltire i materiali di imballaggio in accordo con la
legislazione in vigore.

Figura 2
Modello A (mm) B (mm) C (mm) Kg
T75 1850 1350 700 220

Disimballo, movimentazione, utilizzo e
immagazzinaggio
Operare su superfici piane ed orizzontali.

La portata del piano di appoggio deve essere adeguata al
peso dell’aspiratore).

Messa in esercizio - collegamento alla rete

elettrica
A ATTENZIONE! A

m Prima della messa in esercizio, accertarsi che
I’aspiratore non presenti danneggiamenti evidenti.

m  Prima di collegare I’aspiratore alla rete accertarsi
che la tensione indicata sulla targhetta corrisponda
a quella di rete.

m Introdurre la spina del cavo di collegamento in
una presa con contatto/collegamento di terra
correttamente installato. Accertarsi che I’aspiratore
sia spento.

m Le spine e i connettori dei cavi di collegamento alla
rete devono essere protetti da schizzi d’acqua.

m Controllare il corretto collegamento alla rete
elettrica.

m Usare solo aspiratori con cavi di collegamento alla
rete elettrica in condizioni perfette (in caso di danni
al cavo vi é il pericolo di scosse elettriche!).

m Verificare regolarmente I'lassenza di danni e segni
di usura, screpolature o invecchiamento del cavo
di collegamento alla rete.

Accessori

Sono disponibili diversi accessori; prego riferirsi al catalogo
accessori del costruttore.

A ATTENZIONE!

Usare solo accessori originali forniti ed autorizzati dal
costruttore.

A ATTENZIONE! A -

Durante il funzionamento evitare di:

m Calpestare, schiacciare, tirare o danneggiare il
cavo di collegamento alla rete elettrica.

m Staccare il cavo dalla rete solamente sfilando la
spina (non tirare il cavo stesso).

m In caso di sostituzione del cavo di alimentazione
elettrica, sostituirlo con uno del tipo uguale a
quello originale installato: HO7 RN - F, lo stesso
requisito vale nel caso si utilizzi una prolunga.

m Il cavo di alimentazione deve essere sostituito
dal Servizio Assistenza del costruttore o da

equivalente personale qualificato.

C360
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Prolunghe

Se si usa una prolunga, fare attenzione alla sezione che
deve essere adeguata per la corrente assorbita e al grado di
protezione dell’aspiratore.

Sezione minima dei cavi della prolunga:
Lunghezza massima = 20 m
Cavo=HO7 RN -F

Potenza massima (kW) | 15

Aspirazione di sostanze asciutte -
aspirazione di liquidi

[NOTA]

I filtri in dotazione e il sacco di raccolta, se previsto,
devono essere installati correttamente.

Sezione minima (mm?) ‘ 10

A ATTENZIONE! A

Le prese, le spine, i connettori e la posa del cavo della
prolunga devono essere tali da mantenere il grado di
protezione IP dell’aspiratore riportato sulla targhetta.

A ATTENZIONE! A

Rispettare le norme di sicurezza relative ai materiali
aspirati.

A ATTENZIONE! A

La presa di alimentazione dell’aspiratore deve
essere protetta da un interruttore differenziale con
limitazione della corrente di guasto, che interrompa
I’'alimentazione quando la corrente dispersa verso
terra supera 30 mA per 30 ms o un circuito di
protezione equivalente.

A ATTENZIONE! A

Non spruzzare mai acqua sull’aspiratore: vi é pericolo
per le persone e vi é il pericolo di creare cortocircuito
dell’alimentazione.

A ATTENZIONE! A

Nel caso di aspiratore per liquidi:

m Prima di aspirare liquidi verificare il funzionamento
del dispositivo di controllo livello liquidi.

m Se si dovesse formare schiuma, smettere subito di
lavorare e svuotare il contenitore.

m Attenzione: in caso di perdita di schiuma o liquido,
spegnere immediatamente.

m Pulire regolarmente il dispositivo di limitazione
del livello dei liquidi e controllare che non vi siano
segni di danni.

m Attenzione: il liquido sporco raccolto
dall’aspiratore per I’aspirazione d’acqua deve
essere considerato conduttivo.

A ATTENZIONE! A

Si deve prestare attenzione ad aspirare una miscela
di aria e liquidi per evitare il sovraccarico del motore

A ATTENZIONE!

Rispettare le norme di sicurezza relative ai materiali
aspirati.

dell’unita aspirante.

A_‘

Manutenzione e riparazione

A ATTENZIONE! A

Prima di eseguire lavori di pulizia o di manutenzione
e durante la sostituzione di parti o la conversione
dell’apparecchio a un’altra versione/variante,
scollegare I'aspiratore dalla sua sorgente di
alimentazione; la spina deve essere rimossa dalla
presa.

m Eseguire solo i lavori di manutenzione descritti nel
presente manuale.

m Usare solo ricambi originali.

m Non apportare modifiche all’aspiratore.

Se non vengono rispettate queste indicazioni, si
puo compromettere la vostra sicurezza inoltre
la dichiarazione di conformita CE emessa con la
macchina non é piu valida.

07/2018
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Dati tecnici

Parametro Un_ité di T75
misura
Frequenza Hz 50 60
Tensione \Y 400
Potenza kW 7,5 8,7
Rumorosita (L ,) () dB(A) 74 77
Protezione IP 55)
Isolamento Classe F
Capacita del contenitore L 100
Ingresso di aspirazione (diametro) mm 70
Vibrazione, a, (**) m/s? <25
Depressione massima hPa - mbar 350 - 350 375-375
Portata massima aria (senza tubo e riduzioni) m®h - L/min’ 534 - 8900 642 - 10700
Portata massima aria (con tubo, lunghezza: 3 m, diametro: 50 mm) m®h - L/min’ 459 - 7650 550 - 9170
Superficie filtro primario m? SE5
Superficie filtro primario a cartuccia m? 5,25
Superficie filtro assoluto “H” in aspirazione - HEPA 14 secondo me 35
MPPS (EN 1822) ’
(*) Incertezza di misura KpA <1,5 dB(A). | valori di emissione sono stati misurati in accordo alla EN 60335-2-69
(**) Valore totale di emissione della vibrazione a cui sono sottoposti il braccio e la mano dell'operatore
Dimensioni
Figura 3
T75
Modello
L100 L100 SE GU
A (mm) 1640
B (mm) 1300
C (mm) 600
Massa (Kg) 188 191 193

[NOTA]

m  Condizioni di immagazzinamento:
Temperatura: -10°C + +40°C
Umidita: < 85%

m  Condizioni di funzionamento:
Altitudine massima: 800 m
(Fino a 2.000 m con prestazioni ridotte)
Temperatura: -10°C + +40°C
Umidita: < 85%

C360
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Comandi, indicatori e collegamenti

Figura 4

Scuotimento filtro primario

Figura 6

Leva di sgancio contenitore polveri
Leva bloccaggio ruota

Pomello scuotifiltro manuale
Pannello di comando

Pulsante marcia

Pulsante arresto

Pulsante scuotifiltro (solo per versioni con scuotifiltro
elettrico)

8. Spia presenza tensione

9. Spia sovraccarico termico

10. Spia max livello liquidi (se presente)
11. Interruttore generale

Noah,rwh-=

Controlli prima dell’avviamento

Figura 5

1. Bocca di aspirazione

Prima dell’accensione controllare:

m che il filtro sia presente;

m cheiserraggi siano bloccati;

m che il tubo di aspirazione e gli accessori siano
correttamente inseriti nella bocca di aspirazione (1);

m che siano presenti, se previsti, il sacco o il contenitore di
sicurezza di raccolta.

Non aspirare con elemento filtrante difettoso.

Avviamento

Figura 4

Prima di avviare 'aspiratore bloccare i freni delle ruote (2).

Avviamento/arresto aspiratore

m  Ruotare l'interruttore generale (11) in posizione

m  Premere il pulsante (5) per effettuare I'avviamento.

m  Premere il pulsante (6) per effettuare I'arresto.

m  Ruotare l'interruttore generale (11) in posizione “0” per
effettuare lo spegnimento.

nlu

Controllo senso di rotazione motore unita aspirante
Verificare la funzionalita dell’aspiratore ponendo una mano
sulla bocca di aspirazione.

Nel caso I'aspiratore espella aria dal tubo d’aspirazione,

il senso di rotazione del motore non & corretto; staccare

la spina dalla presa di corrente e ruotare il selettore posto
allinterno della spina, per effettuare il corretto collegamento
delle fasi.

A ATTENZIONE! A

Verificare la pressione dell’aria utilizzata per la pulizia
dei filtri prodotta dal compressore.
Non deve mai superare il valore di 4,5 bar.

In relazione alla quantita del materiale aspirato e qualora la
lancetta del vuotometro passi dalla zona verde (2) a quella
rossa (3) spegnere 'aspiratore e provvedere a scuotere il filtro
primario azionando il pomello (1).

Nel caso sia presente lo scuotifiltro elettrico mantenere
premuto per alcuni secondi il pulsante di azionamento
Rilasciando il pulsante, lo scuctifiltro si arresta.

A ATTENZIONE! A -]

Prima di scuotere fermare I’aspirazione.
Non scuotere con aspirazione in moto, si puo

danneggiare il filtro.

Attendere alcuni secondi prima di riavviare, per consentire
alla polvere di depositarsi. Se, malgrado lo scuotimento, la
lancetta rimanesse sulla zona rossa (3), occorre sostituire
I'elemento filtrante (vedere “Sostituzione del filtro primario”).

Arresto di emergenza
Ruotare l'interruttore generale in posizione “0”.

Svuotamento del contenitore

A ATTENZIONE! A -]

Sollevare il contenitore e procedere al suo
svuotamento, se occorre la movimentazione tramite
carrello elevatore, utilizzare il kit 4056000394 qualora
il peso complessivo del contenitore e del materiale
raccolto al suo interno non superi gli 80 Kg. Per pesi
superiori, utilizzare i kit Z5 36073, Z5 36074.

A ATTENZIONE! A

Prima di effettuare questi lavori spegnere la macchina
e rimuovere la spina dalla presa di corrente.

Prima di effettuare lo svuotamento si consiglia di effettuare la
pulizia del filtro (vedere il paragrafo “Scuotimento filtro”).

Figura 7

1. Contenitore polveri/liquidi

Versione normale

m  Sganciare il contenitore polveri (1), sfilarlo e svuotarlo.

m  Controllare l'integrita e il corretto posizionamento della
guarnizione di tenuta.

m  Riposizionare il contenitore e riagganciarlo.

Versione per aspirazione di liquidi

= Quando il contenitore di raccolta liquidi & pieno si arresta
automaticamente il funzionamento dell’aspiratore.

Per riavviare:

m  Sganciare il contenitore (1), sfilarlo e svuotarlo dal liquido
tramite I'apposita valvola.

m  Pulire la griglia interna al contenitore da eventuali detriti
o residui solidi che potrebbero ostruire il corretto deflusso
del liquido.

m  Controllare l'integrita e il corretto posizionamento della
guarnizione di tenuta.

m  Riposizionare il contenitore e riagganciarlo.

07/2018
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Sostituzione e uso dello scarico
basculante

Figura 8-9

1. Gruppo scarico basculante

m  Agganciare la tramoggia alla camera filtrante,
inserendola nelle apposite sedi e, agendo sulla leva (2)
bloccarla (figura 8).

m Inserire il sacco (Longopac®) nell’apposito supporto e
fissarne I'estremita con la cinghia (1, figura 9).

m  Agganciare il supporto dello scarico basculante alla
tramoggia bloccandolo negli appositi perni (figura 9).

m  Sfilare il sacco (Longopac®) fino a farlo appoggiare alla
piattaforma inferiore di sostegno e chiudere I'estremita
con 'apposita fascetta in dotazione.

m  Ariempimento del sacco (Longopac®) chiudere
I'estremita superiore utilizzando due fascette fissandole
ad una distanza di circa 50 mm l'una dall’altra, e
provvedere a tagliare il sacco con un paio di forbici in
mezzo alle due fascette (figura 9).

Sostituzione e uso sacco di plastica
singolo

Figura 10

Infilare il sacco di plastica all'esterno del supporto dello
scarico basculante facendo attenzione che la base del sacco
si appoggi alla piattaforma inferiore di sostegno e bloccare la
parte superiore del sacco con la cinghia.

Al termine dei lavori

m  Spegnere I'aspiratore e staccare la spina dalla presa.

m  Arrotolare il cavo di collegamento sul portacavo (figura
11).

m  Svuotare il contenitore di raccolta seguendo le istruzioni
riportate al paragrafo “Svuotamento del contenitore
polveri”. Pulire I'aspiratore come previsto al paragrafo
“Manutenzione, pulizia e decontaminazione”.

m  Se sono state aspirate sostanze aggressive, lavare il
contenitore con acqua pulita.

m  Depositare I'apparecchio in un locale asciutto, fuori della
portata di persone non autorizzate.

Manutenzione, pulizia e decontaminazione

A ATTENZIONE! A

Le precauzioni di seguito descritte devono essere
applicate durante tutte le operazioni di manutenzione,
incluso la pulizia e sostituzione del filtro.
m Per la manutenzione da parte dell’utilizzatore,
I'apparecchio deve essere smontato, pulito
e revisionato, per quanto ragionevolmente
applicabile, senza causare rischi al personale
di manutenzione e a terzi. Le precauzioni adatte
includono la decontaminazione prima dello
smontaggio, condizioni per la ventilazione filtrata
dell’aria di scarico del locale in cui I’'apparecchio
é smontato, la pulizia dell’area di manutenzione e
un’adatta protezione del personale.

Gli scomparti non stagni alla polvere vanno aperti
con utensili adeguati (cacciaviti, chiavi, ecc.) e puliti
accuratamente.

m Far eseguire un controllo tecnico almeno una
volta all’anno, per esempio: controllo del filtro
alla ricerca di danni relativi alla tenuta d’aria
dell’apparecchio e del funzionamento corretto del
quadro elettrico di comando. Tale controllo deve
essere eseguito dal costruttore o da una persona
competente.

Smontaggio e sostituzione del filtro
primario

A ATTENZIONE! A

Quando I’aspiratore tratta sostanze pericolose i filtri

sono contaminati, pertanto occorre:

m Operare con cautela evitando di disperdere polvere
e/o materiale aspirato.

m Inserire il filtro smontato e/o sostituito in un
sacchetto di plastica impenetrabile.

m Richiuderlo ermeticamente.

m Smaltire il filtro in accordo con le leggi vigenti.

A ATTENZIONE! A

La sostituzione del filtro non deve essere eseguita
con leggerezza. Occorre rimpiazzarlo con altro dalle
identiche caratteristiche, di capacita filtrante di
superficie esposta.

In caso contrario si pregiudica il corretto
funzionamento dell’aspiratore.

C360
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Sostituzione del filtro primario

Sostituzione del filtro assoluto

Figura 12
1. Tubo di aspirazione
2. Fascia
3. Coperchio

Prima di effettuare questi lavori spegnere la macchina e

rimuovere la spina dalla presa di corrente.

m  Smontare il tubo di aspirazione (1).

m  Agire sulla fascia (2) per smontare il coperchio (3)
insieme al filtro.

m  Smontare il vecchio filtro dalla gabbia.

m  Montare il nuovo filtro e bloccarlo alla gabbia con
apposite fascette.

m  Procedere in modo inverso a quanto descritto per lo
smontaggio per montare il coperchioffiltro nel contenitore

A ATTENZIONE! A

Durante questi lavori fare attenzione a non sollevare
polvere. Indossare mascherina P3 ed altri indumenti
e guanti di protezione (DPI) adeguati alla pericolosita
della polvere raccolta, riferirsi alla legislazione in
vigore.

A ATTENZIONE! A

Non riutilizzare il filtro assoluto una volta smontato
dall’aspiratore.

Figura 13

di aspirazione. 1. Cappello aspirazione
m  Smaltire il filtro sostituito in accordo con la legislazione 2. Leva di bloccaggio
vigente. 3. Bullone di sicurezza
4. Ghiera di bloccaggio filtro assoluto
5. Disco fissaggio filtro assoluto
6. Filtro assoluto
A ATTENZIONE! A - ]
Eseguire I'operazione di rimontaggio con cautela
prestando attenzione a non schiacciarsi le mani tra
l'unita aspirante e il contenitore. Utilizzare guanti di
protezione da rischi meccanici (EN 388) con livello di
protezione CAT. Il.
Prima di effettuare questi lavori spegnere I'aspiratore e
rimuovere la spina dalla presa di corrente.
m  Sbloccare il bullone di sicurezza (3).
m  Agire sulla leva (2) per sbloccare il cappello (1) quindi
estrarlo dall’aspiratore sollevandolo.
m  Svitare la ghiera (4).
m  Estrarre il disco di fissaggio (5) e il filtro assoluto (6).
m Inserire il filtro assoluto (6) in un sacco di plastica,
chiudere ermeticamente il sacco, smaltire il filtro in
accordo con la legislazione vigente.
m  Introdurre un nuovo filtro (6) con caratteristiche di
filtrazione uguali a quello sostituito.
m  Bloccare il filtro assoluto con il disco (5) e riavvitare la
ghiera (4).
m  Reinserire il cappello (1).
m  Fissare il cappello mediante la leva (2) e bloccare
nuovamente il bullone di sicurezza (3).
07/2018 C360
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Funzionamento cartucce filtranti

Sostituzione delle cartucce filtro primario

Figura 14 Figura 14
15. Dispositivo elettropneumatico 1. Tubo di aspirazione
16. Cartucce filtranti 2. Fascetta
17. Temporizzatore 3. Cappello
4. Leva di sbloccaggio
Le cartucce filtranti (16) hanno lo scopo di effettuare |l 5. Anella portafiltro
filtraggio dell’aria aspirata. L'aspiratore & fornito di un 6. Gruppo cartucce
dispositivo elettropneumatico (15) di pulizia alternata delle 7. Cavo alimentazione
cartucce filtranti (16) interamente automatico, che garantisce 8. Attacco presa aria
continuita nel lavoro. 9. Raccordo
Alimentato con una tensione di 24V, & completo di 10. Connettore
temporizzatore (17) ciclico che consente la regolazione dei 11. Viti
seguenti tempi: 12. Viti
13. Rondella
T3= intervallo di tempo tra un ciclo di pulizia e il successivo 14. Cartucce
impostato a 0 secondi;
T2= intervallo di tempo tra una pulizia della cartuccia (16) e
quella successiva impostato a 20 secondi; A ATTENZIONE! A

T1= tempo di apertura dell’elettrovalvola di scarico dell’aria
in controcorrente all'interno della cartuccia, impostato a
2 + 3 decimi di secondo. Piu breve & questo tempo, piu
energica € I'azione di pulizia.
Per I'esatta regolazione vedere la posizione delle frecce
sui pomelli del temporizzatore (17).

Le impostazioni di fabbrica non devono essere modificate
senza previa autorizzazione.

Le tre elettrovalvole del dispositivo elettropneumatico
comandano la pulizia delle relative cartucce filtro.

1. Elettrovalvola pulizia filtro E1
2. Elettrovalvola pulizia filtro E2
3. Elettrovalvola pulizia filtro E3

Durante questi lavori fare attenzione a non sollevare
polvere. Indossare mascherina P3 ed altri indumenti
e guanti di protezione (DPI) adeguati alla pericolosita
della polvere raccolta, riferirsi alla legislazione in
vigore.

Prima di effettuare questi lavori spegnere la macchina
e rimuovere la spina dalla presa di corrente, staccare
I'alimentazione dell’aria compressa facendo scaricare il
serbatoio dell'aria all'interno della macchina.

Allentare la fascetta (2).

Smontare il tubo di aspirazione (1).

Agire sulle leve (4).

Smontare il coperchio (3) assieme all’anella porta filtro (5).
Scollegare il cavo alimentazione (7), e I'alimentazione
aria compressa dall’attacco presa aria (8).

Estrarre il gruppo cartucce (6).

Scollegare i connettori (10) e il raccordo (9).

Smontare il serbatoio aria agendo sulle viti (11).
Smontare le cartucce agendo sulle viti (12) e rondelle (13).
Montare le cartucce nuove.

Procedere in modo inverso a quanto descritto per

lo smontaggio per rimontare il gruppo cartucce nel
contenitore di aspirazione.

m  Smaltire i filtri sostituiti in accordo con la legislazione
vigente.

In caso di necessita contattare il servizio assistenza del
costruttore.
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Controllo e pulizia ventola di
raffreddamento motore

Al fine di evitare surriscaldamento del motore elettrico,

in particolare se si opera in zone polverose, effettuare
periodicamente la pulizia della ventola di raffreddamento del
motore.

Controllo tenute

Figura 15

1. Tubo di raccordo alla soffiante
2. Tubo di aspirazione

Verifica integrita tubazioni

Controllare l'integrita e il corretto fissaggio del tubo (1) di
collegamento.

In caso di lesioni, rotture o in caso di anomalo accoppiamento
del tubo sui bocchettoni di raccordo, procedere alla
sostituzione del tubo.

Quando vengono trattati materiali collosi, controllare le
possibili occlusioni che possono intervenire lungo il tubo
(2), nel bocchettone e sul deflettore presente nella camera
filtrante.

Per la pulizia raschiare dall’esterno del bocchettone e
rimuovere il materiale depositato come indicato in figura.

Figura 16
1.  Guarnizione di tenuta
2. Vit
3. Camera filtrante

Verifica tenuta camera filtrante
Se la guarnizione di tenuta (1) tra il contenitore e la camera
filtrante (3) non garantisce la tenuta:

m  Allentare le quattro viti (2) che bloccano la camera
filtrante (3) alla struttura dell’aspiratore.
m  Fare scendere la camera filtrante (3) mediante le relative

asole e, raggiunta la posizione di tenuta, ribloccare le viti
(2).
Se la guarnizione (1) presenta lacerazioni, fessure, ecc.,
occorre procedere alla sua sostituzione. Nel caso non si
ottenesse ancora una tenuta ottimale sostituire la guarnizione

A).

Pulizia e sostituzione ciclone (se presente)

Figura 17
1. Ciclone
2. Fascia
3. Coperchio
4. Vit
[ NOTA]

Se il ciclone (1) presenta solamente un deposito di
polvere, far scendere la stessa dal foro centrale.

Per eseguire la perfetta pulizia del ciclone (1) occorre smontarlo:
m  Agire sulla fascia (2) per smontare il coperchio (3)
insieme al filtro.

Svitare le due viti (4) e sfilarlo dal contenitore.

Se eccessivamente consumato provvedere alla sua
sostituzione. Rimontare le parti smontate procedendo in
modo inverso a quanto descritto per lo smontaggio.

Smaltimento

Figura 18

Il simbolo del bidone della spazzatura barrato apposto
sull’apparecchio indica che le apparecchiature elettriche ed
elettroniche usate non devono essere gettate nella raccolta
indifferenziata di rifiuti domestici. Per evitare effetti negativi
sulla salute umana e sul’ambiente, le apparecchiature
devono essere smaltite separatamente, presso i punti di
raccolta designati.

Gli utenti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
domestiche devono smaltirle presso i Centri di raccolta
differenziata del territorio di residenza. Vi preghiamo di
notare che le apparecchiature elettriche ed elettroniche
commerciali non devono essere smaltite presso i sistemi di
raccolta comunali. Saremo lieti di informarvi sulle opzioni di
smaltimento adeguate.

07/2018

11

C360



T75

Schemi elettrici

Modello base

Modello base con scuotifiltro elettrico

Figura 19 Figura 20
Sigla Codice Descrizione  |Q@| 9@ 2222:?1 Descrizione | Qta
Z8 39111 L
HA1 +278 39113 Spia bianca 1 H1 N 52 ggm Spia bianca !
+ 78 39114
Z8 39112
28 39112 . H2 +78 39113 Spia rossa 1
H2 + 78 39113 Spia rossa 1 +78 39114
+ 78 39114
o 78 391005 Telerutiore KW 55 | _ KM1 Jeaeisey AN
+ 78 39731 24 VAC 1NO E— e
eleruttore
KM2 78 391006 Tez'jrffg\‘gi EV(‘:’ S KM2 28 391006 24 VAC INC 1
Teleruttore kW 5,5
KM3 78 391008 Te'g;“\t}‘;g mCS'S 1 KM3 28 391008 24 VAC 1NC 1
- Teleruttore kW 3
KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1 KM4 Z8 391006 24 VAC 1NC 1
PA +Z§83§;$190 Pulsante rosso 1 KT1 78 39119 Timer S/T 0-60 sec. | 1
Z8 39109
Z8 39107 PA Pulsante rosso 1
PM +78 39108 Pulsante verde 1 +22831:::)170
Q1 78 39556 Interruttc:;rzeAgeneraIe 1 PM +78 39108 Pulsante verde 1
78 39312 .
Z8 39535 PS1 Pulsante giallo 1
Q2 + 78 39726 Salvamotore 14-20 A | 1 + 278 39108 — ) l
nterruttore generale
1 Z 1
TR 28 391051 Trasformatore 63VA 1 Q 8 39556 30 A
400-230/24V 839535
78 39121 Mogsnﬁ:;c;tgrra 2 Q2 +78 39726 Salvamotore 14-20 A| 1
Y ol Q3 4083901469 Salvamotore 1
M1 78 39120 Ogsn‘:r:q 'gea 6 +78 39726 0,28 -0,4 A
— Trasformatore 63VA
78 39244 Mors?ttso rEJq?Tr]'t;\f;&blle 2 TR1 Z8 391051 400-230/24V 1
78 39121 Morsetto terra 3
6 mmg S
M1 78 39120 Morsetto linea 6
6 mmqg S
78 39244 Morsetto portafusibile 5
1,5mmq S
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Aspiratore con filtro a cartucce e con pulizia

o L automatica
Modello per aspirazione di liquidi Figura 19
Figura 21 Sigla Codice Descrizione Q.ta
Z8 39111
H1 + 278 39113 Spia bianca 1
Sigla Codice Descrizione Q.ta *+ 2839114
78 39111 Z8 39112 .
H1 +78 39113 Spia bianca 1 H2 + 28 39113 Spia rossa 1
+ 78 39114 + 78 39114
78 39112 KMA1 Z8 391005 Teleruttore kW 5,5 1
H2 +78 39113 Spia rossa 1 + 28 39731 24 VAC 1NO
+ 278 39114 KM?2 78 391006 Teleruttore kW 3 1
78 39314 24 VAC 1NC
H3 +278 39113 Spia gialla 1 Teleruttore kW 5,5
+ 278 39114 KM3 28391008 24 VAC 1NC 1
KM Z8 391005 Teleruttore kW 5,5 1 KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
+ 278 39731 24 VAC 1NO
PA 28 39109 Pulsante rosso 1
Teleruttore kW 3 + 278 39110
KM2 Z8 391006 1
24 VAC 1NC
PM 28 39107 Pulsante verde 1
Teleruttore kW 5,5 + 278 39108
KM3 Z8 391008 1
24 VAC 1NC
a1 78 39556 Interruttore generale 1
KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1 32A
Z8 39259 Relé 24 VAC Z8 39535
K1 +78 39118 2 scambi 1 Q2 + 78 39726 Salvamotore 14-20A| 1
Z8 39109 Trasformatore 63VA
PA + 78 39110 Pulsante rosso 1 TR1 Z8 391051 400-230/24V 1
Z8 39107 Morsetto terra
PM +78 39108 Pulsante verde 1 Z8 39121 6 mmgq S 2
Z8 40841 Morsetto linea
PR1 + 78 39699 Pressostato 10 mbar | 1 M1 Z8 39120 6 mmq S 6
Interruttore generale Morsetto portafusibile
Q1 Z8 39556 A 1 Z8 39244 15mmq S 2
Z8 39535
Q2 + 78 39726 Salvamotore 14-20 A | 1
Figura 22
Trasformatore 63VA
TR 28 391051 400-230/24V L 1. Timer
2. Elettrovalvola 1 pulizia filtro
Z8 39121 Mo(srsrﬁg]c;tgrra 2 3. Elettrovalvola 2 pulizia filtro
. 4. Elettrovalvola 3 pulizia filtro
M1 78 39120 Morsetto linea 6 5. Elettrovalvola 4 pulizia filtro (predisposizione)
6 mmqg S
Morsetto portafusibile T = Tempo pulizia filtro
78 39244 1,5mmq S 2 T2 = Tempo pausa lavoro
T3 = Tempo tra cicli di pulizia
07/2018 13 C360
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Modello base con arresto solidi

Figura 23
Sigla Codice Descrizione Q.ta
Raddrizzatore
ALT £58 39783 stabilizzato 3A L
CL1 758 391278 Sensore capacitivo 1
Z8 39111
H1 + 278 39113 Spia bianca 1
+ 278 39114
Z8 39112
H2 + 78 39113 Spia rossa 1
+ 278 39114
78 39314
H3 + 278 39113 Spia gialla 1
+ 278 39114
KMA1 Z8 391005 Teleruttore kW 5,5 y
+ 78 39731 24 VAC 1NO
Teleruttore kW 3
KM2 Z8 391006 24 VAC 1NC 1
Teleruttore kW 5,5
KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1
KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
Z8 39109
PA + 78 39110 Pulsante rosso 1
Z8 39107
PM +78 39108 Pulsante verde 1
Interruttore generale
Q1 Z8 39556 A 1
Z8 39535
Q2 +78 39726 Salvamotore 14-20 A | 1
Trasformatore 63VA
TR1 Z8 391051 400-230/24V 1
78 39121 Morsetto terra 3
6 mmqg S
M1 78 39120 Morsetto linea 6
6 mmqg S
78 39244 Morsetto portafusibile 2
1,5mmqg S
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Ricambi consigliati

Di seguito si elencano i ricambi che si consiglia di tenere sempre disponibili cosi da velocizzare eventuali interventi di
manutenzione.

Per I'ordinazione riferirsi al catalogo parti di ricambio del costruttore.

Modello
Denominazione
Base FM AU FM AU
()
N e
m‘m Kit filtro stellare 4089100052 408910053 4089100052 408910053
© Guarnizione anella portafiltro Z8 17026
© Guarnizione camera filtro 40000762
Q Fascetta stringifiltro Z8 18079
Filtro assoluto - - 4081700935
Ricerca guasti
Inconveniente Causa Rimedio

Scuotere il filtro. Se non & sufficiente,

Filtro primario intasato oo
sostituirlo.

Tubo di aspirazione intasato Controllare il condotto di aspirazione e

pulirlo.
L'aspiratore si & arrestato Controllare la regolazione.
improvvisamente Controllare I'assorbimento del motore.
Intervento del salvamotore Svuotare il contenitore.

Se necessario, rivolgersi ad un centro
di assistenza autorizzato.

Intervento del sistema di arresto

. S Svuotare il contenitore
aspirazione liquidi

Perdita di polvere dall’aspiratore Il filtro si & lacerato Sostituirlo con un altro diidentica

categoria.
. . . Verificare tutte le messe a terra. In
Presenza di correnti elettrostatiche P . . .
L Mancata o inefficiente messa a terra particolare il raccordo alla bocca di
sull’aspiratore L
aspirazione.

Sganciare il contenitore e pulire il
controllo di livello.

L’aspiratore non riparte dopo lo

: Il tubo per il controllo di livello € otturato
svuotamento del contenitore
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Translation of original instructions
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Instructions for use

Read the operating instructions and comply with the important safety recommendations identified
by the word WARNING!

Operator’s safety

A WARNING! A

Before starting the device, it is absolutely
II essential to read these operating
instructions and to keep them ready at hand
for consultation.
The vacuum cleaner can only be used by people who
are familiar with the way it works and who have been
explicitly authorised and trained for the purpose.
Before using the device, the operators must be
informed, instructed and trained on how to work it and
for which substances its usage is permitted including
the safe method for removing and disposing of the
vacuumed material.

A WARNING! A

The use of device by people (including children) with
limited physical and mental capacities or lacking in
experience and knowledge is strictly forbidden, unless
they are supervised by a person who is experienced in
the use and safe handling of the device.

Children must be supervised to make sure they will
not play with the device.

General information for using the vacuum
cleaner

Use the vacuum cleaner in accordance with the laws in force
in the country where it is used.

Besides the operating instructions and the laws in force in the
country where the device is used, the technical regulations for
ensuring safe and correct operation must also be observed
(Legislation concerning environmental and labour safety,

i.e. European Union Directive 89/391/EC and successive
Directives).

Do not perform any operation that could jeopardize the safety
of people, property and the environment.

Comply with the safety indications and prescriptions in this
instruction manual.

Proper uses

This vacuum cleaner is suitable for commercial use, in hotels,

schools, hospitals, factories, shops, offices and apartment

hotels for example, for hire and in any case for purposes other

than normal domestic use.

This vacuum cleaner was conceived to clean and collect solid

and liquid non-flammable materials indoor and outdoor.

WARNING - This device can only be used to vacuum dry

materials, if equipped with proper accessories.

m  Always leave enough room around the device to reach
the controls easily.

The device has been designed to be used by one operator at
a time.

This vacuum cleaner consists of an automated vacuum

unit, with a filter upstream and a container for collecting the
vacuumed material.

Improper Use

A WARNING! A

The following use of the device is strictly forbidden:

m Outdoors in case of atmospheric precipitation.

m  When not placed on horizontal levelled grounds.

m  When the filtering unit is not installed.

m  When the vacuum inlet and/or hose are turned to

parts of the human body.

When the dust bag is not installed.

Use without the guards, protective covers and

safety systems installed by the manufacturer.

m  When the cooling vents are partially or totally
clogged.

m  When the vacuum cleaner is covered with plastic or
fabric sheets.

m  When the air outlet is partially or totally closed.

m  When used in narrow areas where there is no fresh
air.

m Vacuuming the following materials:

1. Burning materials (embers, hot ashes, lit
cigarettes, etc.).

2. Naked flames.

3. Combustible gas.

4. Flammable liquids, aggressive fuels (gasoline,
solvents, acids, alkaline solutions, etc.).

5. Explosive dust/substances and/or ones liable
to ignite in a spontaneous way (such as
magnesium or aluminium dusts, etc.).

IMPORTANT: Fraudulent use is not admitted.

C360
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Dust emissions in the environment

Indicative values of performance:
m  normal version (not suitable for vacuuming hazardous
dust): retains at least 99% of particles measuring = 3 pm.

General recommendations

If an emergency situation occurs:

filter breakage

fire outbreak

short-circuit

motor block

electric shock

etc.

Turn the vacuum cleaner off, unplug it and request
assistance from qualified personnel.

A WARNING! A I

A WARNING! A

The vacuum cleaners must not be used or stored

outdoors in damp places.

These devices cannot be used in corrosive environment.

A WARNING! A

Version for liquids.

If foam or liquid leaks out of the vacuum cleaner, turn
it off immediately, unplug it and contact qualified
personnel for assistance.

EC Declaration of conformity

Every vacuum cleaner comes with a CE Declaration of
conformity. See fac-simile in fig. 24.

[ NOTE ]

The Declaration of conformity is an important document
and should be kept in a safe place to be presented to the
Authorities on request.

07/2018
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Vacuum cleaner description

Vacuum Cleaner Parts and Labels

Figure 1

1. Identification plate which includes:
Code of the Model, Technical Specifications (see table
on page 6), Serial N°., EC Mark, Year of manufacture,
Nominal network voltage.
Vacuum union hose
Control panel
Vacuum gauge
Dust container
Filtering chamber
Outlet
Attention plate
Draws the operator’s attention to the fact that the filter
must only be shaken when the vacuum cleaner is turned
OFF (see also par. “Primary filter shaker”).
9. Panel power plate
Indicates that the panel is powered by the voltage
indicated on the data plate.
10. Inlet
11. Accessories compartment

ONoOogRELON

This vacuum cleaner creates a strong air flow which is drawn
in through the inlet (10) and blows out through the outlet (7).
Before turning the vacuum cleaner on, fit the vacuum hose
into the inlet and then fit the required tool on to the end part.
Refer to the manufacturer’s accessory catalogue or Service
Centre. After the hose and tools have been fitted, make sure
that the motor turns correctly.

This vacuum cleaner is equipped with an internal baffle

plate which subjects the vacuumed substances to a circular
centrifugal movement that makes them drop into the
container. The vacuum cleaner is equipped with a filter which
enables it to be used for the majority of applications.

Optional kits

Please contact the manufacturer’s sales network for
information on optionals.

Instructions for installing the optional are included in the
conversion Kit.

A WARNING!

Use only genuine optional kits supplied and
authorized by the manufacturer.

Packing and unpacking

Dispose of the packing materials in compliance with the laws
in force.

Figure 2
Model A (mm) B (mm) C (mm) Kg
T75 1850 1350 700 220

A_‘

Accessories
Various accessories are available; refer to the manufacturer’s
accessory catalogue.

A WARNING!
Use only genuine accessories supplied and authorised

Unpacking, moving, use and storage

Operate on flat, horizontal surfaces.
The load-bearing capacity of the surface the vacuum cleaner
is placed on must be suitable for bearing its weight).

Setting to work - connection to the power

supply
A WARNING! A

m Make sure there is no evident sign of damage to
the vacuum cleaner before starting work.

m Before plugging the vacuum cleaner into the
electrical mains, make sure the voltage rating
indicated on the data plate corresponds to that of
the electrical mains.

m  Plug the vacuum cleaner into a socket with a
correctly installed ground contact/connection.
Make sure that the vacuum cleaner is turned off.

m The plugs and connectors of the connection cables
must be protected against splashes of water.

m Check that for proper connection to the electrical
mains.

m Use the vacuum cleaners only when the cables
that connect to the electrical mains are in perfect
condition (damaged cables could lead to electric
shocks!).

m Regularly check there are no signs of damage,
excessive wear, cracks or ageing on the electric
cable.

A WARNING! A

When the vacuum cleaner is operating, do not:

m Crush, pull, damage or tread on the cable that
connects to the electrical mains.

m  Only disconnect the cable from the electrical mains
by removing the plug (do not pull the cable).

m  Only replace the electric power cable with one of
the same type as the original: HO7 RN - F. The same
rule applies if an extension is used.

m The cable must be replaced by the manufacturer’s
Service Centre staff or by equivalent qualified

by the manufacturer.

personnel.

C360
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Extensions

If an extension cable is used, make sure it is suitable for the
power input and protection degree of the vacuum cleaner.

Minimum section of extension cables:
Maximum length =20 m
Cable =HO7 RN - F

Max power (kW) | 15

Minimum section (mm?) ‘ 10

A WARNING! A

Sockets, plugs, connectors and installation of the
extension cable must maintain the IP protection
degree of the vacuum cleaner, as indicated on the data
plate.

Wet and dry applications

[NOTE ]

The supplied filters and the bag (if applicable) must be
installed correctly.

A WARNING! A

Comply with the safety regulations governing the
materials for which the vacuum cleaner is used.

A WARNING! A

The vacuum cleaner’s power socket must be protected
by a differential circuit-breaker with surge current
limitation, that shuts off the power supply when the
current discharged to the ground exceeds 30 mA for
30 ms or an equivalent protection circuit.

A WARNING! A

If the version for liquids is used:

m  Make sure the liquid level sensor is working
correctly before vacuuming liquids.

m If foam forms, turn off the vacuum cleaner
immediately and empty the container.

m  Warning: Switch off the vacuum cleaner
immediately if foam or liquid leaks out.

m Regularly clean the liquid level limiting device
and check to make sure that there are no signs of
damage.

m  Warning: Dirty liquid vacuumed up by the vacuum
cleaner must be considered conductive.

A WARNING! A

Never spray water on the vacuum cleaner: this could
be dangerous for persons exposed and could short
circuit the power supply.

A WARNING! A

When vacuuming a mix of water and air, take care to
avoid overloading the motor of the vacuum unit.

A WARNING! A

Comply with the safety regulations governing the
materials for which the vacuum cleaner is used.

Maintenance and repairs

A WARNING! A

Disconnect the vacuum cleaner from its power
source before cleaning, servicing, replacing parts or
converting it to obtain another version/variant, the
plug must be removed from the socket.

m Carry out only the maintenance operations
described in this manual.

m Use only original spare parts.

m Do not modify the vacuum cleaner in any way.

Failure to comply with these instructions could
jeopardize your safety. Moreover, such action would
immediately void the EC declaration of conformity
issued with the device.

07/2018
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Technical specifications

Parameter Units T75
Frequency Hz 50 60
Voltage \Y 400
Power rating kW 7,5 8,7
Noise level (L,,) (*) dB(A) 74 77
Protection IP 55)
Insulation Class F
Container capacity L 100
Inlet (diameter) mm 70
Vibration, a, (**) m/s? <25
Max vacuum hPa - mbar 350 - 350 375-375
Maximum air flow rate(without hose and reductions) m?h - L/min’ 534 - 8900 642 - 10700
Maximum air flow rate (with hose, length: 3 m, diameter: 50 mm) m?h - L/min’ 459 - 7650 550 - 9170
Main filter surface m? 3,5
Cartridge filter surface m? 5,25
Upstream absolute “H” filter surface - HEPA 14 according to MPPS me 35
method (EN 1822) :
(*) Measurement uncertainty KpA <1.5 dB(A). Noise emission values obtained according to EN-60335-2-69
(**) Total value of vibration output to the operator arm and hand
Dimensions
Figure 3
T75
Model
L100 L100 SE GU
A (mm) 1640
B (mm) 1300
C (mm) 600
Weight (Kg) 188 191 193

[NOTE]

m  Storage conditions:
Temperature: -10°C + +40°C
Humidity: < 85%
m  Operating conditions:
Maximum altitude: 800 m
(Up to 2,000 m with reduced performances)
Temperature: -10°C + +40°C
Humidity: < 85%

€360 6
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Controls, indicators and connections

Figure 4

Shaking the main filter
Figure 6

Dust container release lever

Castor lever

Manual filter shaker knob

Control panel

Start button

Stop button

Filter shaker button (only for versions with electric filter
shaker)

8. Power indicator

9. Thermal overload warning light

10. Max. fluid level warning light (if equipped)
11. Main switch

Noah,rwh-=

Inspections prior to starting

Figure 5

1. Inlet

Prior to starting, check that:

m  The filter is installed.

m  All latches are tightly locked;

m  The vacuum hose and tools have been correctly fitted
into the inlet (1);

m  The bag or safety container is installed, if applicable.

Do not use the device if the filter is faulty.
Starting up
Figure 4

Lock the castor brakes before starting the vacuum cleaner (2).

Starting/stopping the vacuum cleaner

m  Turn the main switch (11) to “I” position.

m  Press the button (5) to start the vacuum cleaner.

m  Press the button (6) to stop the vacuum cleaner.

m  Turn the main switch (11) to “0” position to turn the
vacuum cleaner off.

Checking the rotation direction of the vacuum unit
motor

Check the vacuum cleaner operation by putting a hand on the
inlet.

If the vacuum cleaner expels the air from the vacuum hose,
the rotation direction is not correct; remove the plug from the
socket and turn the selector inside the plug to perform the
correct phase connection.

A WARNING! A

Check the pressure of the air used to clean the filters
which is produced by the compressor.
It must never be superior than 4,5 bars.

Depending on the vacuumed dust quantity and if the pointer
of the vacuum gauge switches from the green zone (2) to the
red zone (3), turn the vacuum cleaner off and shake the main
filter with the knob (1).

If the vacuum cleaner is equipped with electric filter shaker,
press and hold for a few seconds the button.

When releasing the button, the filter shaker stops.

A WARNING! A -]

Stop the vacuum cleaner before shaking the filter.
Do not shake the filter while the vacuum cleaner is on,
as this could damage the filter itself.

Wait a few seconds before restarting the vacuum cleaner, to
allow the dust to settle. Replace the filter element if the pointer
still remains in the red zone (3) even after the filter has been
shaken (consult the “Primary filter replacement” paragraph).

Emergency stopping
Turn the main switch to “0” position.

Emptying the container

A WARNING! A

To lift the container and empty it, when using a forklift
truck, use 4056000394 kit if the total weight of the
container and collected material is not greater than 80
kg. For greater weights, use Z5 36073 or Z5 36074 kit.

A WARNING! A

Before proceeding with these operations, turn off the
vacuum cleaner and remove the plug from the power
socket.

Before emptying the container it is advisable to clean the filter
(see “Shaking the filter” paragraph).

Figure 7
1. Dust/liquid container

Normal version

m  Release the container (1), then remove and empty it.

m  Make sure the seal is in perfect condition and correctly
positioned.

m  Place the container back in position and secure it again.

Version for vacuuming liquids

m  When the liquid container is full, the vacuum cleaner
automatically stops.

To start the vacuum cleaner again:

m  Disengage the container (1), remove it and drain the
liquid with the relevant valve.

m  Clean the grill inside the container to remove debris or
solid residues which may prevent the liquid from draining
properly.

m  Make sure the seal is in perfect condition and correctly
positioned.

m  Place the container back in position and secure it again.

07/2018
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Tilting discharge device replacement and
use

Figure 8-9

1. Tilting discharge device assembly

m  Fasten the hopper to the filtering chamber, by inserting it
into the relevant housings and, operating on the lever (2)
to lock it (figure 8).

m Insert the bag (Longopac®) into the relevant support and
fasten its end with the belt (1, figure 9).

m  Engage the tilting discharge device support to the hopper
by fastening it with the relevant pins (figure 9).

m  Remove the bag (Longopac®) until it lays on the lower
support platform and close its end with the supplied
clamp.

m  When the bag is full (Longopac®) close the upper
end with two clamps by fastening them at 50 mm one
from the other, then with a pair of scissors cut the bag
between the two clamps (figure 9).

Single plastic bag replacement and use

Figure 10

Place the plastic bag outside the tilting discharge device
support, taking care that the bag bottom lays on the lower
support platform and lock the upper part of the bag with the
belt.

At the end of a cleaning session

m  Turn off the vacuum cleaner and remove the plug from
the socket.

m  Wind the connection cable around the cable carrier
(Figure 11).

m  Empty the container as described in the “Emptying the
container” paragraph. Clean the vacuum cleaner as
described in the paragraph “Maintenance, cleaning and
decontamination”.

m  Wash the container with clean water if aggressive
substances have been vacuumed.

n Store the vacuum cleaner in a dry place, out of reach of
unauthorised people.

Maintenance, cleaning and
decontamination

A WARNING! A

The precautions described below must be taken
during all the maintenance operations, including
cleaning and replacing of the filter.

m To allow the user to carry out the maintenance
operations, the vacuum cleaner must be
disassembled, cleaned and overhauled as far as
is reasonably possible, without causing hazards
for the maintenance staff or other people. The
suitable precautions include decontamination
before disassembling the device, adequate
filtered ventilation of the exhaust air from the
room in which it is disassembled, cleaning of the
maintenance area and suitable personal protection.

Compartments that are not dust-tight must be opened
with suitable tools (screwdrivers, wrenches, etc.) and
thoroughly cleaned.

m Carry out a technical inspection at least once a
year, e.g.: check the air filter to find out whether
the air-tightness of the vacuum cleaner has been
impaired in any way and make sure that the electric
control panel operates correctly. This inspection
must be carried out by the manufacturer or by a

competent person.

Primary filter disassembly and replacement

A WARNING! A

When the vacuum cleaner is used to vacuum

hazardous substances, the filters become

contaminated, therefore:

m  Work with care and avoid spilling the vacuumed
dust and/or material.

m Place the disassembled and/or replaced filter in a
sealed plastic bag.

m Close it hermetically.

m Dispose of the filter in accordance with the laws in
force.

A WARNING! A

Filter replacement is a serious matter. The filter must
be replaced with one of identical filtering surface
characteristics.

Otherwise the vacuum cleaner will not operate

correctly.

C360

07/2018



T75

Primary filter replacement

HEPA filter replacement

Figure 12
1.  Vacuum hose
2. Band
3. Cover

Before proceeding with these operations, turn off the vacuum

cleaner and remove the plug from the power socket.

m  Remove the vacuum hose (1).

m  Use the band (2) to remove the cover (3) together with
the filter.

m  Remove the old filter from the cage.

m  Fit the new filter and secure it in the cage with special
clamps.

m Install the cover and the filter in the reverse order of
removal.

m  Dispose of the old filter according to the laws in force.

A WARNING! A

Take care not to raise dust when this operation is
carried out. Wear a P3 mask and other protective
clothing plus protective gloves (DPI) suited to the
hazardous nature of the dust collected, refer to the
laws in force.

A WARNING! A

Do not use the absolute filter again after having
removed it from the vacuum cleaner.

Figure 13

Vacuum cap

Locking lever

Safety bolt

Absolute filter lock ring
Absolute filter disc
Absolute filter

A WARNING! A

Reassemble with care to avoid trapping your hands
between the vacuum unit and the container. Use
gloves that provide protection against mechanical
risks (EN 388) with a level of protection CAT. II.

ocapON=

Before proceeding with these operations, turn the vacuum

cleaner off and disconnect the plug from the power socket.

m  Unlock the safety bolt (3).

m  Use the lever (2) to release the cap (1) then pull it up and
out of the vacuum cleaner.

m  Unscrew ring (4).

Pull out disc (5) and absolute filter (6).

m  Place absolute filter (6) in a plastic bag, close the bag
hermetically and dispose of the filter in accordance with
the laws in force.

m Insert a new filter (6) with the same filtering
characteristics as the removed one.

m  Lock the absolute filter with disc (5) and tighten ring (4).

Insert the cap (1) again.

m  Fix the cap in place with the lever (2) and lock the safety

bolt (3) again.

07/2018
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Operation of the filtering cartridges

Figure 14
15. Electropneumatic device
16. Filter cartridges
17. Timer

The filtering cartridges (16) serve the purpose of filtering

the intake air. The vacuum cleaner is equipped with a fully
automatic electropneumatic device (15) to alternately clean
the filtering cartridges (16), which guarantees continuous
service.

Powered with a 24V rating, is complete with cyclic timer (17)
to regulate the following times:

T3= time between one cleaning cycle and the next, set on 0
seconds;

T2= time between one cleaning operation of the cartridge (16)
and the next, set on 20 seconds;

T1= opening time of the solenoid valve for backwashed
air exhaust into the cartridge, set at 2 + 3 tenths of a
second. The shorter the time, the more energetic the
cleaning action will be.
Check the arrows on the knobs of the timer (17) for the
exact regulation.

Factory setting should not be changed if without prior
authorization

The three solenoid valves of the electropneumatic device
control the cleaning of the relative filter cartridges.

1.  Filter cleaning solenoid valve E1
2. Filter cleaning solenoid valve E2
3. Filter cleaning solenoid valve E3

Primary filter cartridge replacement

Figure 14

Vacuum hose
Clamp

Cap

Release lever
Filter ring

Cartridge assembly
Power supply cable
Air intake coupling
Junction

10. Connector

11. Screws

12. Screws

13. Washer

14. Cartridges

A WARNING! A

Take care not to raise dust when this operation is
carried out. Wear a P3 mask and other protective
clothing plus protective gloves (DPI) suited to the
hazardous nature of the dust collected, refer to the
laws in force.

CoNoaRON=

Before performing these procedures, turn off the machine
and remove the plug from the power socket, disconnect the
compressed air supply by emptying the air tank inside the
machine.

Loosen the clamp (2).

Remove the vacuum hose (1).

Operate the levers (4).

Remove the cover (3) and the filter ring (5).

Disconnect the power supply cable (7) and the

compressed air supply from the air intake coupling (8).

Remove the cartridge assembly (6).

Disconnect the connectors (10) and the union (9).

m  Disassemble the air tank by operating on the screws
(11).

m  Disassemble the cartridges by operating on the screws
(12) and washers (13).

m  Assemble the new cartridges.

m Install the cartridge assembly in the in the reverse order
of removal.

m  Dispose of the old filters according to the laws in force.

If necessary contact the manufacturer’s Service Centre.

C360
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Motor cooling fan inspection and cleaning

Periodically clean the motor cooling fan to prevent the motor
from overheating, especially if the vacuum cleaner is used in
a dusty place.

Tightness inspection

Figure 15

1.
2.

Blower connecting hose
Vacuum hose

Hoses check

Make sure that connecting hose (1) is in a good condition and
correctly fixed.

If the hose is damaged, broken or badly connected to the
unions, it must be replaced.

When sticky materials are treated, check for possible clogging
along the hose (2), in the inlet and on the baffle plate inside
the filtering chamber.

Scrape the inlet from the outside and remove the deposited
waste as indicated in the figure.

Figure 16
1. Seal
2. Screws
3. Filtering chamber

Filtering chamber tightness check
If the gasket (1) between the container and the filtering
chamber (3) fails to guarantee tightness:

m  Loosen the four screws (2) that lock the filtering chamber
(3) against the vacuum cleaner structure.
m  Allow the filtering chamber (3) to lower down and tighten

the screws (2) once it has reached the tightness position.
The gasket (1) must be replaced if it is torn, cut, etc. Replace
the gasket (1) if the degree of tightness is still not optimum.

Separator cleaning and replacement (if
equipped)

Figure 17
1. Separator
2. Band
3. Cover
4. Screws
[ NOTE]

If there is only a dust deposit on the separator (1) allow the
dust to drop through the central hole.

The separator (1) should first be disassembled in order to be
perfectly cleaned:

m  Use the band (2) to remove the cover (3) together with
the filter.

m  Unscrew the two screws (4) and remove it from the
container.
Replace the part if it is excessively worn. Assemble the
components in the reverse order of disassembly.

Disposal

Figure 18

Equipment marked with the crossed-out wheeled bin symbol
indicates that used electrical and electronic equipment should
not be discarded together with unseparated household
waste. To avoid negative effects on human health and the
environment the equipment must be collected separately at
the designated collection points.

Users of electrical and electronic household equipment must
use the municipal collection schemes. Please note that
commercially used electrical and electronic equipment, shall
not be disposed of via municipal collection schemes. We will
be pleased to inform you about suitable disposal options.

07/2018
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Wiring diagrams

Base model Base model with electric filter shaker
Figure 19 Figure 20
Item Code Description Q.ty Item Code Description Q.ty
Z8 39111 Z8 39111
H1 + 278 39113 White indicator 1 H1 + 278 39113 White indicator 1
+ 278 39114 + 278 39114
Z8 39112 Z8 39112
H2 + 278 39113 Red indicator 1 H2 +78 39113 Red indicator 1
+ 78 39114 +78 39114
KMA1 Z8 391005 Contactor kW5.5 1 KMA1 Z8 391005 Contactor kW5.5 1
+ 278 39731 24VAC 1NO + 78 39731 24VAC 1NO
Contactor kW3 Contactor kW3
KM2 Z8 391006 24VAC 1INC 1 KM2 Z8 391006 24VAC 1NC 1
Contactor kW5.5 Contactor kW5.5
KM3 Z8 391008 24VAC NG 1 KM3 Z8 391008 24VAC 1INC 1
KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1 KM4 78 391006 Contactor kW3 y
24VAC 1NC
PA 28 39109 Red button 1
+ 28 39110 KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
Z8 39107 Z8 39109
PM +78 39108 Green button 1 PA +78 39110 Red button 1
Q1 Z8 39556 32A Main switch 1 PM +Z§83§; 1058 Green button 1
Q2 Z8 39535 Circuit breaker 1
+ 78 39726 14-20 A Z8 39312
PS1 + 78 39108 Yellow button 1
TR 78 391051 Transformer 63VA 1
400-230/24V Q1 Z8 39556 32A Main switch 1
Ground terminal Z8 39535 Circuit breaker
28 39121 6mmg S 2 Q2 + 78 39726 14-20 A L
Terminal line 4083901469 Circuit breaker
M1 28 39120 6 mmqg S 6 Q3 + 78 39726 0.28-04 A L
Fuse box terminal Transformer 63VA
m 728 39244 15mmq S 2 TR1 Z8 391051 400-230/24V/ 1
78 39121 Ground terminal 3
6 mmq S
M1 78 39120 Terminal line 6
6 mmqg S
78 39244 Fuse box terminal 2
1,5 mmqg S
C360 12 07/2018
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Model for vacuuming liquids

Vacuum cleaner with cartridge filter and automatic

cleaning
Figure 21 Figure 13
Item Code Description Q.ty
Item Code Description Q.ty Z8 39111
H1 + 278 39113 White indicator 1
Z8 39111 + Z8 39113 L
H1 + 78 39114 White indicator 1 + 78 39114
Z8 39112
Z 1M2+Z7 11 -
H2 | %8 3% 78 3918129 ’ Red indicator 1 H2 | +2839113 Red indicator 1
Z8 39314 + 78 39113 + 28 99T14
+ -
H3 +7839114 Yellow indicator 1 kv | 28391005 Contactor kW5.5 ]
Comaclor Ve S + 28 39731 24VAC 1NO
ontactor .
KM1 | Z8 391005 + Z8 39731 1 Contactor kW3
C24\t/ACt) 1tlvOV3 KM2 Z8 391006 24VAC 1NC 1
ontactor
KM2 Z8 391006 1 Contactor kW5.5
- 24VAC 1;:\2 - KM3 Z8 391008 24VAC 1INC 1
ontactor . -
KM3 Z8 391008 24VAC 1NC 1 KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
: Z8 39109
KT1 Z8 39119 T|m<;r S.t/'I;O E|$0 sec. 1 PA + 78 39110 Red button 1
witch relay
K1 Z8 39259 + Z8 39118 1 Z8 39107
PA | Z8 39109 + Z8 39110 RZA;}V:C : 1 i + 28 99708 oreenuton 1
+
R e Py ° stt;n 1 Q1 | 2839556 32A Main switch | 1
+
reen buron Q2 | 2839535 Circuit breaker 1
PR1 | Z840841+ 2839699 | I ressureswitch +78 39726 14-20 A
10mbar Transformer 63VA
Q1 Z8 39556 32A Main switch 1 TR1 Z8 391051 400-230/24V 1
Circuit breaker Ground terminal
Q2 | Z8 39535 + Z8 39726 14-20 A 1 78 39121 6mmq S 2
Transformer 63VA Terminal line
TR1 Z8 391051 400-230/24V 1 M1 78 39120 6 mma S 6
Ground terminal E i
Z8 39121 2 use box terminal
6 mmg S Z8 39244 15mmq S 2
M1 78 39120 Terminal fne 6
q . Figure 22
78 39244 Fus;a 5box terrglnal 5 1. Timer
> MMq 2. Filter cleaning solenoid valve 1
3. Filter cleaning solenoid valve 2
4. Filter cleaning solenoid valve 3
5. Filter cleaning solenoid valve 4 (presetting)
T = Filter cleaning time
T2 = Work hold time
T3 Time between cleaning cycles
07/2018 C360
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Base model with solid stop

Figure 23
Item Code Description Q.ty
AL1 758 39783 Stabilised Rectifier y
3A
CL1 Z58 391278 Capacitive sensor 1
Z8 39111
H1 + 278 39113 White indicator 1
+ 278 39114
Z8 39112
H2 + 278 39113 Red indicator 1
+ 78 39114
78 39314
H3 + 278 39113 Yellow indicator
+ 78 39114
KM1 Z8 391005 Contactor kW5.5 1
+ 78 39731 24VAC 1NO
Contactor kW3
KM2 Z8 391006 24VAC 1NC 1
Contactor kW5.5
KM3 Z8 391008 24VAC 1NC 1
KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
Z8 39109
PA + 78 39110 Red button 1
Z8 39107
PM +78 39108 Green button 1
Q1 Z8 39556 32A Main switch 1
Q2 Z8 39535 Circuit breaker 1
+ 78 39726 14-20 A
Transformer 63VA
TR1 Z8 391051 400-230/24V 1
78 39121 Ground terminal 3
6 mmq S
M1 78 39120 Terminal line 6
6 mmqg S
78 39244 Fuse box terminal 5
1,5mmqg S
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Recommended spare parts

The following is a list of spare parts that should be kept ready at hand in order to speed up maintenance operations.
Refer to the manufacturer’s spare parts catalogue when ordering spare parts.

Model
Description
Base FM AU FM AU
/R
mm“ Star filter kit 4089100052 408910053 4089100052 408910053
© Filter ring seal Z8 17026
© Filter chamber gasket 40000762
Q Filter clamp Z8 18079
Absolute filter - - 4081700935
Troubleshooting
Problem Cause Remedy
Clogged main filter. Shgkg the filter. Replace it if this is not
sufficient.
Clogged vacuum hose. Check the vacuum hose and clean it.

Check the setting.

Check the motor electrical input.
Circuit breaker tripped. Empty the container.

Contact an authorised after-sales
service centre if necessary.

The vacuum cleaner suddenly stops.

Liquid suction stop system activation. Empty the container.

Replace it with another of identical

Dust leaks from the vacuum cleaner. The filter is torn. type
. Check all ground connections.
Electrostatic current on the vacuum . P . : .
cleaner Non existent or inefficient grounding. Especially check the connection at the
’ inlet.
The vacuum cleaner does not start The level monitoring system hose is Release the container and clean the
after emptying the container. clogged. level sensor.
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Mode d’emploi

Lire les instructions du mode d’emploi et observer les avertissements importants de sécurité
repérés par ATTENTION !

Sécurité de 'opérateur

A ATTENTION ! A

Avant de mettre 'appareil en service, lire
II absolument le mode d’emploi et le tenir a
portée de la main pour pouvoir le consulter
en cas de besoin.
L’utilisation de I’aspirateur est réservée exclusivement
au personnel expérimenté, formé et expressément
chargé du fonctionnement.
Avant l'utilisation, les opérateurs doivent étre instruits
et formés a I'utilisation de I’appareil et des substances
pour lesquelles il doit étre utilisé, y compris la
méthode sire d’évacuation et d’élimination de la
matiére recueillie.

A ATTENTION ! A

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes
(y compris des enfants) présentant des troubles
psychiques, sensoriels ou mentaux ou ayant un

degré d’instruction et de connaissance insuffisant,

a moins qu’ils soient toujours surveillées par des
personnes compétentes ou qu’ils aient regu d’elles les
instructions d’utilisation de I’'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin qu’ils ne jouent
pas avec I'appareil.

Informations générales sur I'utilisation de
’aspirateur

L'utilisation de I'aspirateur est soumise aux normes
internationales en vigueur.

En plus des instructions du mode d’emploi et des reglements
en vigueur dans le Pays ou il est utilisé, pour la prévention
des accidents il est nécessaire d’observer les regles
techniques pour un travail sr et correct (Législation relative a
la sécurité sur le lieu de travail, Directive Communautaire 89 /
391/ CE et suivant).

Eviter tout travail pouvant porter atteinte a la sécurité des
personnes, des choses et de I'environnement.

Observer les informations et les prescriptions de sécurité
contenues dans ce manuel d’instructions.

Utilisations prévues

Cet appareil convient pour 'emploi commercial, par exemple
dans des hotels, des écoles, des hdpitaux, des usines, des
magasins, des bureaux, des résidences, pour 'emploi en
location et de toute maniére pour des emplois différents du
simple usage domestique.
Cet appareil est adapté exclusivement aux travaux de
nettoyage et de récupération de matiére solide et liquide non
inflammable dans des endroits internes et externes.
AVERTISSEMENTS — Cette machine est adaptée
exclusivement a l'utilisation a sec, si elle n’est pas équipée
des options adéquates.
m  Prévoir toujours un espace libre autour de I'appareil pour
permettre un accés aisé aux commandes.

La machine a été congue pour étre utilisée par un seul
opérateur.

Cet appareil est formé d’une unité d’aspiration motorisée,
précédée d’une unité filtrante et munie d’'une cuve pour la
collecte de la matiére aspirée.

Utilisations inappropriées

A ATTENTION !

Sont formellement interdits :

m Utilisation en plein air en cas de précipitations
atmosphériques.

m Utilisation de I’aspirateur sur des surfaces non
planes et non horizontales.

m Utilisation sans I'unité filtrante prévue par le
fabricant.

m Utilisation avec I'embout et/ou le tuyau d’aspiration
tournés vers le corps humain.

m Utilisation sans avoir installé la cuve de
récupération.

m L’utilisation sans les abris, les protections et les
dispositifs de sécurité installés par le fabricant.

m Utilisation de I’aspirateur en occluant partiellement
ou totalement les prises d’air de refroidissement
des composants a l'intérieur.

m Utilisation de I’aspirateur couvert par des toiles en
plastique ou en tissu.

m Utilisation avec la bouche d’échappement d’air
complétement ou partiellement fermée.

m L’utilisation dans des endroits exigus, qui ne
permettent pas I’échange d’air.

m Aspirer les matiéres suivantes :

1. matiéres ardentes (braises, cendres chaudes,

cigarettes allumées, etc.).

flammes libres.

gaz combustibles.

liquides inflammables, combustibles agressifs

(essence, solvants, acides, solutions alcalines,

etc.).

5. poussiéres/substances et/ou mélanges
explosifs et a allumage spontané (poussiéres
de magnésium ou d’aluminium, etc.).

Remarque : Tout ce qui a été mentionné ci-dessus

n’inclut pas I'utilisation dolosive et cette derniére est

absolument interdite.

poON
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Emissions de poussiéres dans
I’atmospheére

Valeurs indicatives des performances :

m version normale (non adaptée a I'aspiration de
poussiéres dangereuses) : retient au moins le 99% de
particules de dimension = de 3 uym.

Recommandations générales

En cas d’émergence :

rupture du filtre

incendie

court-circuit

blocage du moteur

choc électrique

m efc.

Arréter I’aspirateur, débrancher la fiche et demander
Iintervention de personnel spécialisé.

A ATTENTION ! A I

A ATTENTION ! A

Les aspirateurs ne doivent pas étre utilisés ou

emmagasinés en plein air ou en présence d’humidité.

Ne pas utiliser ces appareils dans des milieux corrosifs.

A ATTENTION ! A

Version (exécution) pour liquides.

En cas de sortie de mousse ou de liquide, éteindre
immédiatement I’aspirateur, débrancher la fiche et
demander l'intervention de personnel spécialisé.

Déclaration CE de conformité

Tout aspirateur est accompagné de sa Déclaration CE de
conformité, voir fac-simile fig. 24.

[ REMARQUE ]

La Déclaration de Conformité est un document de la plus
haute importance qui doit étre conservée avec le plus
grand soin pour étre disponible en cas de demande des
Organismes de contréle.
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Description de I’aspirateur

Composants de I’Aspirateur et étiquettes

Figure 1

1.  Plaque d’identification incluant :
Code Modele, Données techniques (voir tableau page 6),
N° série, Marquage CE, Année de fabrication, Valeur de
la tension du secteur.
Tuyau raccord d’aspiration
Panneau de commande
Vacuometre
Cuve de récupération poussiere
Chambre filtrante
Vidange
Plaque d’attention
Attire I'attention de I'opérateur en I'avertissant de la
nécessité de secouer le filtre seulement avec I'aspirateur
a l'arrét (voir aussi le paragraphe « Secoueur primaire »).
9. Plaque du tableau sous tension
Signale la mise sous tension indiquée sur la plaque a
l'intérieur du tableau.
10. Bouche d’aspiration
11. Compartiment porte-accessoires

ONoOogRELON

Cet aspirateur produit un fort flux d’air qui est aspiré par

la bouche d’aspiration (10) et est émis par le systeme
d’échappement (7).

Avant de mettre I'aspirateur en marche, brancher le tuyau
d’aspiration dans la bouche et monter I'accessoire adapté
au travail a effectuer sur I'extrémité du tuyau ; consulter le
catalogue des accessoires ou contacter le Service Apres-
Vente du fabricant. Apres avoir positionné le tuyau et les
accessoires, vérifier la rotation correcte du moteur.

Cet aspirateur est équipé d’un déflecteur interne qui, en
imprimant un mouvement circulaire aux substances aspirées,
favorise leur retombée dans la cuve. L’aspirateur est aussi
équipé d’'un filtre qui permet le fonctionnement de la plupart
des applications.

Options de transformation

Pour les options de transformation, veuillez contacter le
réseau commercial du fabricant.

Les instructions pour I'installation des parties en option sont
contenues dans les kits de transformation.

A ATTENTION ! A

Utiliser uniquement des options d’origine fournies et
autorisées par le constructeur.

Emballage et déballage

Eliminer les matériaux de 'emballage conformément a la
|égislation en vigueur.

Figure 2
Modéle A (mm) B (mm) C (mm) Kg
T75 1850 1350 700 220

Déballage, manutention, emploi et
stockage

Travailler sur des surfaces plates et horizontales.
(La portée du plan d’appui doit étre adaptée au poids de
I'aspirateur).

Mise en service - raccordement au réseau
d’alimentation électrique

A ATTENTION !

m Avant la mise en service, s’assurer que I’aspirateur
n’ait subi aucun dégat apparent.

m Avant de brancher I’aspirateur au réseau, s’assurer
que la tension indiquée sur la plaque corresponde
a celle du réseau.

m Brancher la fiche du cable de connexion dans une
prise avec contact / connexion de terre installé
correctement. S’assurer que I’aspirateur est éteint.

m Les fiches et les connecteurs des cébles de
raccordement au réseau doivent étre protégés des
projections d’eau.

m Contréler si le branchement au réseau électrique
est correct.

m Utiliser seulement des aspirateurs dont les cdbles
de raccordement au réseau électrique sont en
parfait état (si le cable est endommagsé, il y a risque
d’électrocution !).

m Vérifier réguliérement I'absence de dommages et
de signes d’usure, déchirures ou vieillissement du
céable de branchement au réseau.

Accessoires

Plusieurs accessoires sont disponibles ; veuillez consulter le
catalogue des accessoires du constructeur.

A ATTENTION !

Utiliser uniquement des accessoires d’origine fournis
et autorisés par le constructeur.

A ATTENTION ! A

Pendant le fonctionnement éviter de :

m Piétiner, écraser, tirer ou endommager le céable de
connexion au réseau électrique.

m Débrancher le cable simplement en retirant la fiche
(ne pas tirer sur le cable électrique).

m En cas de remplacement du cable d’alimentation
électrique, le remplacer par un cable d’origine du
méme type : HO7 RN - F, la méme réegle est valable
si I'on utilise une rallonge.

m Le cable d’alimentation doit étre remplacé par le
Service Aprés-Vente du constructeur ou par du
personnel qualifié équivalent.

C360
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Rallonges

Si I'on utilise une rallonge, faire attention a la section qui doit
étre adaptée au courant absorbé et au degré de protection de
I'aspirateur.

Section minimum des cables de la rallonge :
Longueur maximum =20 m
Cable = HO7 RN - F

Puissance maximum (kW) | 15

Section minimum (mm?) ‘ 10

A ATTENTION ! A

Les prises, les fiches, les connecteurs et la pose
du céble de la rallonge doivent étre tels a maintenir
le degré de protection IP indiqué sur la plaque de
I’aspirateur.

A ATTENTION !
La prise d’alimentation de I’aspirateur doit étre
protégée par un disjoncteur différentiel a limitation
du courant de défaut, qui coupe I’alimentation quand
le courant dispersé vers la terre dépasse les 30

mA pendant 30 ms, ou par un circuit de protection
équivalent.

A_‘

A ATTENTION ! A

Ne jamais éclabousser I'aspirateur d’eau : ceci est
dangereux pour les personnes et risque de créer un
court-circuit de I’'alimentation.

Aspiration de substances séches -
aspiration de liquides

[ REMARQUE ]

Les filtres fournis et le sac de collecte, s’ils sont prévus,
doivent étre mis en place correctement.

A ATTENTION ! A

Respecter les consignes de sécurité relatives aux
matiéres aspirées.

A ATTENTION ! A - ]

Dans le cas d’aspirateur a liquides :

m Avant d’aspirer des liquides, vérifier le
fonctionnement du dispositif de contréle du niveau
des liquides.

m En cas de formation de mousse, arréter
immédiatement le travail et vider la cuve.

m Attention : en cas de fuite de mousse ou de liquide,
éteindre immédiatement.

m Nettoyer réguliérement le dispositif de limitation du
niveau des liquides et contréler qu’il n’y a pas de
signes de dégats.

m Attention : le liquide encrassé recueilli par
I’appareil pour I’aspiration d’eau doit étre
considéré comme conducteur.

A ATTENTION ! A

Veiller a aspirer un mélange d’air et de liquide pour

éviter la surcharge du moteur de I'unité d’aspiration.

A ATTENTION ! A

Respecter les consignes de sécurité relatives aux

matiéres aspirées.

Entretien et réparation

A ATTENTION ! A -

Avant d’effectuer des travaux de nettoyage ou
d’entretien et pendant le remplacement des piéces
ou la reconversion d’appareil a une autre exécution
/ variante, débrancher I’aspirateur de la source
d’alimentation ; la fiche doit étre enlevée de la prise.

m Effectuer seulement les travaux d’entretien décrits
dans le présent manuel.

m Utiliser seulement des piéces détachées d’origine.

m Ne pas apporter de modifications a I’aspirateur.

Si ces indications ne sont pas respectées, votre
sécurité peut étre compromise et la déclaration CE de
conformité émise avec la machine n’est plus valable.

07/2018
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Données techniques

Parameétre Unité de T75

mesure
Fréquence Hz 50 60
Tension \Y 400
Puissance kW 7,5 8,7
Niveau sonore (L_,) (*) dB(A) 74 77
Protection IP 55)
Isolation Classe F
Capacité de la cuve L 100
Bouche d’aspiration (diamétre) mm 70
Vibration, a, (**) m/s? <25
Dépression maxi hPa - mbar 350 - 350 375-375
Débit d’air maximum (sans tuyau et réductions) m®h - L/min’ 534 - 8900 642 - 10700
Débit d’air maximum (avec tuyau, longueur : 3 m, diametre : 50 mm) | m?%h - L/min’ 459 - 7650 550 - 9170
Surface filtre primaire m? 315
Surface filtres a cartouche m? 5,25
Surface filtre absolu « H » a I'aspiration - HEPA 14 selon la méthode me 35
MPPS (EN 1822) ’

(*) Lincertitude de mesure KpA <1,5 dB (A). Des valeurs d’émission sonore obtenues selon fonctionnelle-EN 60335-2-69

(**) Valeur totale d’émission de vibrations auxquelles sont soumis le bras et la main de I'opérateur

Dimensions
Figure 3
T75
Modeéle
L100 L100 SE GU
A (mm) 1640
B (mm) 1300
C (mm) 600
Masse (kg) 188 191 193
[ REMARQUE ]
m  Conditions d’emmagasinage :
Température : -10°C + +40°C
Humidité : < 85%
m  Conditions de fonctionnement :
Altitude maximum : 800 m
(Jusqu’a 2.000 m avec performances réduites)
Température : -10°C + +40°C
Humidité : < 85%
C360 6 07/2018
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Commandes, indicateurs et connexions

Figure 4

Secouage du filtre primaire

Figure 6

Levier de décrochage cuve a poussieres

Levier de blocage roue

Pommeau de secouage manuel

Panneau de commande

Bouton de marche

Bouton d’arrét

Bouton secoueur (uniquement pour les versions avec

secoueur électrique)

Témoin présence tension

Témoin lumineux surcharge thermique

0. Témoin lumineux niveau maximum de liquides (si
I'aspirateur en est équipé)

11. Interrupteur général

Noah,rwh-=

Rl

Controles avant la mise en marche

Figure 5

1. Bouche d’aspiration

Avant la mise en marche contréler :

m  que le filtre est présent ;

m  que les serrages sont bloqués ;

m  que le tuyau d’aspiration et les accessoires sont
correctement insérés dans la bouche d’aspiration (1) ;

m la présence du sac ou de la cuve de récupération, s’ils
sont prévus.

Ne pas aspirer avec un élément filtrant défectueux.

Mise en marche

Figure 4

Avant de mettre I'aspirateur en marche bloquer les freins des
roues (2).

Mise en marche / arrét de I’aspirateur

Tourner linterrupteur général (11) sur “I”.

Appuyer sur le bouton (5) pour la mise en marche.
Appuyer sur le bouton (6) pour I'arrét.

m  Tourner l'interrupteur général (11) sur “0” pour I'arrét.

Contréle du sens de rotation du moteur de I'unité
d’aspiration

Vérifier le fonctionnement de I'aspirateur en mettant la main
sur la bouche d’aspiration.

Si 'aspirateur rejette I'air du tuyau d’aspiration, le sens de
rotation du moteur n’est pas correct ; débrancher la fiche de la
prise de courant et tourner le sélecteur a l'intérieur de la fiche
pour effectuer le branchement correct des phases.

A ATTENTION ! A

Vérifier la pression de I'air délivré par le
compresseur et utilisé pour le nettoyage des filtres.

Elle ne doit jamais dépasser la valeur de 4,5 bars.

En fonction de la quantité de matiére aspirée, si I'aiguille
du vacuometre passe de la zone verte (2) a la zone rouge
(3) il faut arréter I'aspirateur et secouer le filtre primaire en
actionnant le pommeau (1).
Si I'aspirateur est équipé du secoueur électrique, appuyer le
bouton d’activation pour quelques secondes.
En relachant le bouton. le secoueur s’arréte.

A ATTENTION ! A -]
Arréter 'aspiration avant de secouer.
Ne pas secouer quand I’aspiration est en fonction, le
filtre peut s’endommager.

Quelques secondes avant le redémarrage, attendre que la
poussiere ait le temps de se déposer. Si malgré le secouage,
I'aiguille reste dans la zone rouge (3), il faut remplacer
I'élément filtrant (voir le paragraphe « Remplacement du filtre
primaire »).

Arrét d’urgence
Tourner le sélecteur général sur « 0 ».

Vidange de la cuve

A ATTENTION ! A

Pour soulever la cuve et la vider, s’il est nécessaire
d’effectuer la manutention au moyen d’un chariot
élévateur, utiliser le kit 4056000394 si le poids total
de la cuve et de la matiére recueillie ne dépasse pas
les 80 kg. Si le poids est supérieur, utiliser les kits Z5
36073 et Z5 36074.

A ATTENTION ! A

Avant de commencer ces travaux, arréter la machine
et debrancher la fiche de la prise de courant.

Avant de vider la cuve il est conseillé de nettoyer le filtre (voir
le paragraphe « Secouage du filtre »).

Figure 7
1. Cuve a poussiéres / liquides

Version normale

m  Décrocher la cuve a poussiéres (1), la sortir et la vider.

m  Controler l'intégrité et le positionnement correct du joint
d’étanchéité.

m  Remettre la cuve en position et la raccrocher.

Version pour aspiration de liquides

m  Quand la cuve de récupération des liquides est pleine
I'aspirateur s’arréte automatiquement.

Pour mettre I'aspirateur en marche :

m  Décrocher la cuve (1), la retirer et vider le liquide au
moyen de la vanne spécifique.

m  Nettoyer la grille interne d’éventuels débris ou dépbts
solides qui pourraient obstruer I'écoulement correct du
liquide.

m  Contréler l'intégrité et le positionnement correct du joint
d’étanchéité.

m  Remettre la cuve en position et la raccrocher.

07/2018
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Remplacement et utilisation du systéme de
vidange basculant

Figure 8-9
1. Groupe de vidange basculant

m  Engager la trémie a la chambre filtrante en I'insérant
dans les logements correspondants et, en agissant sur le
levier (2), la bloquer (figure 8).

m Insérer le sac (Longopac®) dans le support
correspondant et en fixer I'extrémité au moyen de la
courroie (1, figure 9).

m  Engager le support du systéeme de vidange basculant a
la trémie en le bloquant dans les goujons correspondants
(figure 9).

m  Déboiter le sac (Longopac®) jusqu’a le poser sur la
plate-forme inférieure de support et fermer I'extrémité au
moyen du collier en dotation prévu a cet effet.

m  Une fois le sac (Longopac®) rempli, fermer I'extrémité
supérieure au moyen de deux colliers, en les fixant a une
distance de 50 mm environ I'un de I'autre, puis couper le
sac entre les deux colliers (figura 9) avec des ciseaux.

Remplacement et utilisation sac en
plastique

Figure 10

Insérer le sac en plastique dans le support du systeme de
vidange basculant en faisant attention a ce que la base du
sac se pose sur la plate-forme inférieure de support, puis
fermer la partie supérieure du sac au moyen de la courroie.

En fin de poste

m  Eteindre I'aspirateur et débrancher la fiche de la prise.

m  Enrouler le cable de connexion autour du support de
cable (figure 11).

m  Vider le cuve de récupération en suivant les instructions
indiquées au paragraphe « Vidange de la cuve a
poussieres ». Nettoyer I'aspirateur comme prévu au
paragraphe « Entretien, nettoyage et décontamination ».

n Si des substances agressives sont aspirées, laver la
cuve a l'eau propre.

m  Déposer l'appareil dans un local sec, hors de la portée
de personnes non autorisées.

Entretien, nettoyage et décontamination

Les précautions décrites ci-dessous doivent étre
appliquées pendant toutes les opérations d’entretien,
y compiris le nettoyage et le remplacement du filtre.

Les compartiments qui ne sont pas étanches a

la poussiére doivent étre ouverts avec des outils
appropriés (tournevis, clés, etc.) et soigneusement
nettoyés.

A ATTENTION ! A

Pour I’entretien a la charge de I'utilisateur,
I'appareil doit étre démonté, nettoyé et révisé,

pour autant que cela soit raisonnablement
applicable, sans comporter de risques au
personnel d’entretien et aux tiers. Les précautions
appropriées incluent la décontamination avant le
démontage, les conditions de ventilation filtrée

de I’air déchargé dans I’endroit ou est monté
I'appareil, le nettoyage de la zone d’entretien et une
protection adéquate du personnel.

Faire exécuter un contréle technique au moins une
fois par an, par exemple : contréle du filtre pour la
présence éventuelle de dommages sur I’étanchéité
a l’air de I’appareil et contréle du fonctionnement
correct du boitier électrique de commande. Ce
contréle doit étre effectué par le fabricant ou par
une personne compétente.

Démontage et remplacement du filtre
primaire

Quand P’aspirateur aspire des substances
dangereuses, les filtres sont contaminés, il faut par
conséquent :

A ATTENTION ! A -]

Procéder avec prudence pour éviter la dispersion
de poussiére et/ ou de la matiére aspirée.

Placer le filtre démonté et / ou remplacé dans un
sac imperméable en plastique.

Le refermer hermétiquement.

Eliminer le filtre conformément aux lois en vigueur.

Le remplacement du filtre ne doit pas étre effectué
avec imprudence. Il faut le remplacer par un filtre
ayant les mémes caractéristiques et une surface
filtrante identique.

Dans le cas contraire, on risque de compromettre le
fonctionnement correct de I’aspirateur.

A ATTENTION ! A
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Remplacement du filtre primaire
Figure 12

Remplacement du filtre absolu

1. Tuyau d’aspiration
2. Etrier
3. Couvercle

Avant de commencer ces travaux, arréter la machine et

débrancher la fiche de la prise de courant.

m  Démonter le tuyau d’aspiration (1).

m  Agir sur I'étrier (2) pour enlever le couvercle (3) avec le
filtre.

m  Extraire le filtre usé de sa cage.

m  Monter le nouveau filtre et le bloquer a la cage au moyen
des colliers spécifiques.

m  Effectuer les opération de démontage dans 'ordre
inverse pour monter le couvercle / filtre dans la cuve
d’aspiration.

m  Eliminer le filtre conformément aux lois en vigueur.

A ATTENTION ! A

Pendant ces travaux faire attention a ne pas soulever
de poussiére. Porter un masque P3, des vétements et
gants de protection (EPI) adaptés a la classe de risque
de la poussiére aspirée, en se référant a la législation
en vigueur.

A ATTENTION ! A

Ne pas réutiliser le filtre absolu une fois qu’il a été
démonté de I’aspirateur.

Figure 13

Chapeau d’aspiration

Levier de blocage

Verrou de sécurité

Frette de blocage du filtre absolu
Disque de fixation du filtre absolu
Filtre absolu

A ATTENTION ! A

Procéder au remontage avec précaution, en veillant a
ne pas se coincer les mains entre I'unité d’aspiration
et la cuve. Utiliser des gants de protection contre

les risques mécaniques (EN 388) avec un niveau de
protection CAT. II.

ocapON=

Avant d’effectuer ces travaux, éteindre I'aspirateur et

débrancher la fiche de la prise de courant.

m  Débloquer le verrou de sécurité (3).

m  ATlaide du levier (2), débloquer le chapeau (1), puis
I'extraire de I'aspirateur en le soulevant.

m  Dévisser la frette (4).

Extraire le disque de fixation (5) et le filtre absolu (6).

m  Introduire le filtre absolu (6) dans un sac en plastique, le
fermer hermétiquement et I'éliminer conformément aux
lois en vigueur.

m  Introduire un nouveau filtre (6) ayant la méme capacité
de filtration.

m  Bloquer le filtre absolu avec le disque (5) et revisser la
frette (4).

m  Insérer a nouveau le chapeau (1).

m  Fixer le chapeau au moyen du levier (2) et bloquer a
nouveau le boulon de sécurité (3).

07/2018
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Fonctionnement des cartouches
filtrantes

Remplacement des cartouches du filtre
primaire

Figure 14 Figure 14
15. Dispositif électropneumatique 1. Tuyau d’aspiration
16. Cartoughes filtrantes 2. Collier
7. Temporisateur 3. Chapeau
Les cartouches filtrantes (16) ont le but de filtrer I'air aspiré. 4. Levierde deblqcage
L'aspirateur est équipé d’un dispositif électropneumatique 5. Anneau porte-filtre
(15) complétement automatique, qui effectue le nettoyage 6. Groupe cartouches
alterné des cartouches filtrantes (16) et garantit la 7. Cable d’alimentation
continuité du travail. 8. Attachement de la prise a air
1l est alimenté avec une tension de 24 V et il est équipé d'un 9. Raccord
temporisateur cyclique (17) qui régle les temps suivants : 10. Connecteur
T3= intervalle de temps entre les cycles de nettoyage en :; g's
succession, de la durée 0 secondes ; - VIS
13. Rondelle

T2= intervalle de temps entre les cycles de nettoyage des
cartouches (16) en succession, de la durée de 20
secondes ;

T1=temps d’ouverture de |'électrovanne de déchargement
de l'air a contre courant dans la cartouche, de la durée
de 2 + 3 dixiémes de seconde. Plus la durée est limitée,
plus le cycle de nettoyage est énergique.

Pour le réglage, vérifier la position des fleches sur les
pommeaux du temporisateur (17).

Les directions d’usine ne doivent pas étre modifiés
sans l’autorisation préalable.

Les trois électrovannes du dispositif électropneumatique
réglent le nettoyages des cartouches des filtres
correspondantes.

1.  Electrovanne nettoyage filtre E1
2. Electrovanne nettoyage filtre E2
3. Electrovanne nettoyage filtre E3

14. Cartouches

A ATTENTION ! A

Pendant ces travaux faire attention a ne pas soulever
de poussiére. Porter un masque P3, des vétements et
gants de protection (EPI) adaptés a la classe de risque
de la poussiére aspirée, en se référant a la Iégislation
en vigueur.

Avant d’effectuer ces travaux, arréter la machine, enlever la
fiche de la prise de courant et débrancher I'alimentation en

air comprimé en vidant le réservoir de I'air a l'intérieur de la
machine.

Desserrer le collier (2).

Démonter le tuyau d’aspiration (1).

Agir sur les leviers (4).

Déposer le couvercle (3) avec la bague porte filtre (5).
Débrancher le cable d’alimentation (7) et I'alimentation en
air comprimé de I'attachement de la prise a air (8).
Extraire le groupe cartouches (6).

Débrancher les connecteurs (10) et le raccord (9).
Déposer le réservoir de I'air en agissant sur les vis (11).
Démonter les cartouches en agissant sur les vis (12) et
les rondelles (13).

Monter les nouvelles cartouches.

Effectuer les opération de démontage dans l'ordre
inverse pour monter a nouveau le groupe cartouches
dans la cuve d’aspiration.

m  Eliminer les filtres conformément aux lois en vigueur.

En cas de besoin, contacter le service aprés-vente du
constructeur.

C360
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Contréle et nettoyage du ventilateur de
refroidissement du moteur

Afin d’éviter la surchauffe du moteur électrique, en particulier
quand on travaille dans des zones poussiéreuses, effectuer
périodiquement le nettoyage du ventilateur de refroidissement
du moteur.

Controle des étanchéités

Figure 15

Tuyau de raccord au soufflant
Tuyau d’aspiration

1.
2.

Contréle des tuyauteries

Controler le bon état et la bonne fixation du tuyau (1) de
raccordement.

En cas de déchirures, de ruptures ou d’accouplement anormal
du tuyau sur les embouts de raccord, remplacer le tuyau.

En cas d’aspiration de matiéres collantes contrdler le long du
tuyau (2), dans I'embout et sur le déflecteur de la chambre
filtrante car ils auront tendance a s’obstruer.

Pour le nettoyage racler 'intérieur de 'embout et enlever la
matiére qui s’est déposée comme indiqué dans la figure.

Figure 16
1. Joint d’étanchéité
2. Vis
3. Chambre filtrante

Vérification de I’étanchéité de la chambre filtrante
Si le joint d’étanchéité (1) entre la cuve et la chambre filtrante
(3) ne garantit pas I'étanchéité :

m  Desserrer les quatre vis (2) qui fixent la chambre filtrante
(3) a la structure de 'aspirateur.
m  Faire descendre la chambre filtrante (3) en utilisant les

rainures et atteindre la position d’étanchéité, puis bloquer
a nouveau les vis (2).
Si le joint (1) est déchiré, fissuré etc., il faut le remplacer. Si
méme dans ce cas on n’obtient pas une parfaite étanchéité,
remplacer le joint (1).

Nettoyage et remplacement du cyclone (si
équipé)
Figure 17

Cyclone
Etrier
Couvercle
Vis

Pob=

[ REMARQUE ]

Si le cyclone (1) a seulement un dépét de poussiere il faut
I'évacuer & travers le trou central.

Pour effectuer le nettoyage parfait du cyclone (1) il faut le
démonter :

m  Agir sur I'étrier (2) pour enlever le couvercle (3) avec le
filtre.
m  Dévisser les deux vis (4) et le retirer de la cuve.

S'il est trop usé, le remplacer. Remonter les parties
démontées en effectuant les opérations de démontage
dans l'ordre inverse.

Mise au rebut

Figure 18

Un équipement marqué d’un symbole de poubelle avec roues
barrée d’'une croix indique que cet équipement électrique

et électronique usagé ne doit pas étre jeté avec les ordures
meénageéres non séparées. Pour éviter des effets négatifs sur
la santé humaine et I'environnement, I'équipement doit étre
déposé séparément aux points de collecte désignés.

Les utilisateurs d’équipements ménagers électriques et
électroniques doivent utiliser les systémes de collecte
municipaux. Veuillez noter que les équipements électriques et
électroniques utilisés dans le commerce ne doivent pas étre
éliminés via des systémes de collecte d’ordures municipaux.
Nous serons heureux de vous donner des informations
concernant des options d’élimination appropriées.

07/2018
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Schémas électriques

Version de base

Version de base avec secoueur électrique

Figura 19 Figura 20
Sigle Code Description Q.té Sigle Code Description Qte
Ly | 2839111+2839113 | Témoin lumineux | W | 209911 3 2899113 | Temon lumineux |y
+78 39114 blanc + 2839 blanc
Lo | 2839112+2839113 | Témoin lumineux | o | 4839112+28309113 | Témoin lumineux |
+ 7839114 rouge + 2839114 rouge
- Télérupteur kW5,5
Telérupteur kW5,5 KM1 | Z8 391005 + Z8 39731 ’ 1
KM1 | Z8 391005 + Z8 39731 24VAC 1NO 1 24VAC 1NO
1 Télérupteur kW3
Télérupteur kW3 KM2 Z8 391006 1
KM2 Z8 391006 24VAC 1INC 1 24VAC 1NC
" Télérupteur kW5,5
Télérupteur kW5,5 KM3 Z8 391008 ’ 1
KM3 Z8 391008 24VAC 1NC 1 24VAC 1NC
- Télérupteur kW3
KT1 78 39119 Minuteur S/T 1 KM4 Z8 391006 24VAC INC 1
0-60 sec.
. Minuteur S/T
PA | z839109 + 8 39110 BOUtC;’;Lp;:SSW 1 KT1 2839119 0-60 sec. L
PM | Z839107 + Z8 39108 | Bouton-poussoir vert | 1 PA | Z839109 + 78 39110 B°”t°r';'upg°;SS°" 1
Int t snéral
Q1 78 39556 oA | PM | 7839107 + 78 39108 | Bouton-poussoir vert | 1
P PS1 | 28 39312 + Z8 39108 Bouton jaune 1
Q2 | Z8 39535 +Z8 39726 CO?ZZSHXUH 1 Interrupteur général
TR 78 391051 Transformateur 63VA 1 @ £8 39556 32A L
400-230/24V Q2 | z8 39535 + 78 39726 Coupe-circuit 1
14-20 A
78 39121 Borne de terre 2
6 mmq S Q3 4083901469 Coupe-circuit 1
; + 28 39726 0,28-0,4 A
M1 7839120 Borne ligne 6
6 mmq S TR1 78 391051 Transformateur 63VA 1
. 400-230/24V
Borne porte-fusible
Z8 39244 2
1,5 mmqg S 78 39121 Borne de terre 3
6 mmqg S
M1 78 39120 Borne ligne 6
6 mmq S
78 39244 Borne porte-fusible 2
1,5mmqg S
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Version pour aspiration de liquides

Aspirateur avec filtre a cartouche et nettoyage

automatique

Figura 21 Figura 19
Sigle Code Description Q.té Sigle Code Description Q.té
H1 Z8 39111 + Z8 39113 Témoin lumineux 1 H1 78 39111 + Z8 39113 Témoin lumineux 1
+ 278 39114 blanc +278 39114 blanc
H2 Z8 39112 + Z8 39113 Témoin lumineux 1 H2 Z8 39112 + Z8 39113 Témoin lumineux 1
+ 278 39114 rouge + 78 39114 rouge
78 39314 + Z8 39113 Témoin lumineux Télérupteur KW5,5
H3 + 78 39114 jaune 1 KM1 | Z8 391005 + Z8 39731 24VAC 1NO 1
Télérupteur kW5,5 Télérupteur kW3
KM1 | Z8 391005 + Z8 39731 24VAC 1NO 1 KM2 Z8 391006 24VAC 1NC 1
Télérupteur kW3 Télérupteur kW5,5
KM2 Z8 391006 24VAC 1NC 1 KM3 Z8 391008 24VAC 1NC 1
Télérupteur kW5,5 Minuteur S/T
KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1 KT1 Z8 39119 0-60 sec. 1
Minuteur S/T Bouton-poussoir
KT1 Z8 39119 0-60 sec. 1 PA | Z8 39109 + Z8 39110 rouge 1
K1 7839259 + 78 39118 Relgli 2:VAC 2 1 PM | Z8 39107 + Z8 39108 | Bouton-poussoir vert | 1
echanges a1 78 39556 Interrupteur général 1
PA | 2839109 + 28 39110 BOUtO”fO:SSO" 1 32A
— Q2 | 7839535 + 78 39726 Coupe-circuit 1
PM | Z8 39107 + Z8 39108 | Bouton-poussoir vert | 1 14-20 A
1
PR1 | Z8 40841 + Z8 39699 | Pressostat 10 mbars TR 78 391051 Transformateur 63VA 1
A& 400-230/24V
Interrupteur général
Q1 Z8 39556 1
32A Borne de terre
— Z8 39121 6 mmq S 2
Q2 | 2839535 +z8 39726 | Coupe-cireuit 1 :
14-20 A M1 28 39120 Borne ligne 6
Transformateur 63VA 6 mmq S
TR1 Z8 391051 1 -
400-230/24V Borne porte-fusible
78 39244 S 2
Borne de terre 1,5 mmg
Z8 39121 6 S 2
mmq Figure 22
M1 78 39120 Borne Ilgne 6 1. Minuteur ]
6 mmq S 2. Electrovanne de nettoyage filtre 1
Borne porte-fusible 2 3. Electrovanne de nettoyage filtre 2
28 39244 1,5mmqg S 4. Electrovanne de nettoyage filtre 3
5. Electrovanne de nettoyage filtre 4 (disposition)
T1 = Temps de nettoyage filtre
T2 = Temps de pause travail
T3 = Temps entre cycles de nettoyage
07/2018 13 C360
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Modéle de base avec arrét solide

Figura 23
Sigle Code Description Q.té
AL1 758 39783 Stabilisé Rectifier 3A | 1
CL1 Z58 391278 capteur capacitif 1
Z8 39111
H1 + 278 39113 indicateur blanc 1
+ 278 39114
Z8 39112
H2 +78 39113 voyant rouge 1
+ 78 39114
Z8 39314
H3 + 278 39113 voyant jaune
+ 78 39114
KM1 Z8 391005 KW5.5 24VAC 1
+ 78 39731 Contacteur 1NO
KW3 24VAC
KM2 28 391006 Contacteur TNO L
KW5.5 24VAC
KM3 28 391008 Contacteur 1NO L
KT1 7839119 Minuteur S/ T 0-60 y
sec.
Z8 39109
PA + 78 39110 bouton rouge 1
Z8 39107
PM +78 39108 bouton vert 1
Interrupteur principal
Q1 Z8 39556 30A 1
Z8 39535 -
Q2 + 78 39726 Un disjoncteur 14-20 | 1
Transformateur
TR1 28 391051 63VA 400-230 / 24V | |
78 39121 Borne de;terre 6 3
mm?2S
M1 Z8 39120 Terminal S line 6 m? 6
Bornes de la boite a
28 39244 fusibles 1,5 mm2S | 2
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Pieces détachées consecillées

Il est recommandé d’avoir toujours a disposition les piéces détachées indiquées ci-dessous pour rendre les interventions

d’entretien plus rapides.

Pour effectuer une commande, consulter le catalogue des piéces détachées du fabricant.

Modeéle
Désignation
Base FM AU FM AU
(1)
‘MM Kit de filtre étoile 4089100052 408910053 4089100052 408910053
© Joint anneau porte-filtre Z8 17026
© Joint chambre filtrante 40000762
Q Collier de serrage filtre Z8 18079
Filtre absolu - - 4081700935

Recherche des pannes

Inconvénient

Cause

Remeéde

L’aspirateur s’est soudainement arrété.

Filtre primaire colmaté.

Secouer le filtre. Si cela ne suffit pas, le
remplacer.

Tuyau d’aspiration bouché

Controler le conduit d’aspiration et le
nettoyer.

Intervention du coupe-circuit.

Controler le réglage.

Contréler 'absorption du moteur.
Vider la cuve.

Si nécessaire contacter un centre
d’assistance autorisé.

Intervention du systéme d’arrét
d’aspiration de liquides.

Vider la cuve.

Fuite de poussiére de I'aspirateur.

Le filtre est déchiré.

Remplacer par un filtre de la méme
catégorie.

Présence de courants électrostatiques
sur 'aspirateur.

Mise a la terre absente ou mauvaise.

Vérifier toutes les mises a la terre,
notamment le raccord a la bouche
d’aspiration.

Apreés avoir vidé la cuve, I'aspirateur ne
se met pas en marche.

Le tuyau pour le contrdle de niveau est
obstrué.

Décrocher la cuve et nettoyer le
contréle de niveau.

07/2018
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Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung
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Bedienungsanleitung

Betriebsanleitung lesen und die mit ACHTUNG! gekennzeichneten Warnhinweise beachten.

Sicherheit der Bedienperson

A ACHTUNG! A

.. Betriebsanleitung vor Inbetriebnahme
L_J des Geriéts aufmerksam lesen, griffbereit
aufbewahren und bei Bedarf konsultieren.
Der Industriesauger darf nur von Personen benutzt
werden, die mit der Funktion des Geréts vertraut
sind, ausdriicklich mit dem Gebrauch des Saugers
beauftragt und entsprechend geschult wurden.

Vor dem Gebrauch miissen Bedienpersonen
Informationen, Anweisungen und Schulungen zum
Gerétegebrauch und zu den Substanzen erhalten, fiir
die die Anlage eingesetzt werden soll. Dies umfasst
auch die sichere Entsorgung des aufgesaugten
Schmutzes.

A ACHTUNG!

Dieses Gerit ist nicht fiir den Gebrauch durch
Personen mit eingeschréankten physischen,
sensorischen oder geistigen Fédhigkeiten oder mit
wenig Erfahrung bzw. Sachkenntnis (einschlieB8lich
Kinder) bestimmt, es sei denn, sie werden durch eine
fiir ihre Sicherheit zustdndige Person beaufsichtigt
oder haben von dieser Anweisungen zum
Gerétegebrauch erhalten.

Kinder sind zu beaufsichtigen, um sicherzustellen,
dass sie nicht mit dem Gerét spielen.

A_‘

Allgemeine Informationen zum Gebrauch
des Industriesaugers

Der Gebrauch des Industriesaugers unterliegt den geltenden
nationalen Vorschriften.

AuRer der Betriebsanleitung und den Bestimmungen,

die im jeweiligen Benutzungsland gelten, missen zur
Unfallverhltung auch die technischen Regeln fir eine
sichere und korrekte Arbeitsweise beachtet werden
(Rechtsvorschriften zur Sicherheit am Arbeitsplatz gemafi
Gemeinschaftsrichtlinie 89/391/EG in der aktuellen Fassung
und nachfolgende Richtlinien).

Samtliche Arbeiten, welche die Sicherheit von Personen,
Bauteilen oder Umwelt gefahrden kénnten, sind zu
vermeiden.

Die in dieser Betriebsanleitung enthaltenen
Sicherheitsvorschriften und SicherheitsmalRnahmen sind zu
beachten.

BestimmungsgemaRe Verwendungen

Dieses Gerat ist fir den gewerblichen Gebrauch, z.B. in
Hotels, Schulen, Krankenhausern, Fabriken, Laden, Bliros,
Wohnanlagen sowie zur Vermietung und keinesfalls fiir
normale Haushaltszwecke geeignete.
Dieses Gerat ist ausschlief3lich fir Reinigungsarbeiten und
das Aufsammeln von nicht entziindlichen Feststoffen und
Flussigkeiten in Innenrdumen und im Freien geeignet.
ACHTUNG - Dieses Geréat ist nur fiir den Trockenbetrieb
geeignet, sofern es nicht mit dem entsprechenden Zubehor
ausgerustet ist.
n Rund um das Gerat stets etwas Freiraum lassen, damit
die Bedienelemente bequem erreicht werden kénnen.

Das Geréat ist fiir den Gebrauch durch eine Bedienperson
bestimmt.

Dieses Gerat besteht aus einer motorisierten Saugeinheit,
vor der sich eine Filtereinheit befindet, und verfiigt Gber eine
Behalter zur Aufnahme des Saugguts.

UnsachgemaBer Gebrauch

A

A —
Strikt verboten ist:
m Der Gebrauch im Freien bei Niederschldgen.
m Der Saugergebrauch auf unebenen und nicht
waagerechten Oberfldchen.
m  Der Gebrauch ohne die vom Hersteller
vorgesehene Filtereinheit.
m Der Gebrauch, wenn Ansaugstutzen und/oder

Ansaugschlauch auf Kérperteile gerichtet sind.

m Der Gebrauch ohne eingebauten Sauggutbehélter.
m  Der Gebrauch ohne die vom Hersteller montierten
Schutzabdeckungen, Schutzvorrichtungen und

Sicherheitseinrichtungen.

m Der Saugergebrauch bei teilweise oder vollstidndig
abgedeckten Kiihllufteinldssen der Innenbauteile.

m  Der Gebrauch bei mit Kunststoff- oder Stofftiichern
abgedecktem Sauger.

m Der Gebrauch bei verschlossener oder teilweise
verschlossener Luftauslasséffnung.

m Der Gebrauch in engen Rdumen, in denen ein
Luftaustausch nicht méglich ist.

m Folgende Materialien aufzusaugen:

1. Brennende Materialien (Glut, heiBe Asche,
brennende Zigaretten etc.).

2. Offene Flammen.

3. Brenngas.

4. Brennbare Fliissigkeiten, aggressive
Substanzen (z.B. Benzin, Lésemittel, Sduren,
alkalische Lésungen etc.).

5. Explosive und leicht entziindliche Pulver/Stoffe
und/oder deren Mischungen (Magnesium- oder
Aluminiumpulver etc.).

ANMERKUNG: Ein Gebrauch zu béswilligen Zwecken
ist nicht zuldssig, auch wenn er nicht unter den
vorstehenden Angaben angefiihrt ist.

ACHTUNG!

C360
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Staubemissionen in die Umwelt

Richtwerte der Leistungen:

m  Standardausfiihrung (ungeeignet zum Aufsaugen
von gefahrlichem Staub): Halt mindestens 99% der
Staubpartikel mit einer GroRe von = 3 um zurlick.

Allgemeine Hinweise

A ACHTUNG! A I

Fiir den Notfall:

Filterbruch

Brand

Kurzschluss

Motorstopp

Stromschlag

efc.

Industriesauger ausschalten, Netzstecker abziehen
und Fachpersonal kontaktieren.

A ACHTUNG! A

Industriesauger diirfen nicht in feuchter Umgebung im
Freien benutzt oder aufbewahrt werden.

Diese Gerate drfen nicht in korrosiven Umgebungen
eingesetzt werden.

A ACHTUNG! A |

Ausfiihrung fiir Fliissigkeiten.

Tritt Schaum oder Fliissigkeit aus dem Geriét aus,
Industriesauger sofort ausschalten, Netzstecker
abziehen und Fachpersonal kontaktieren.

EG-Konformitatserklarung

Alle Industriesauger werden mit einer EG-
Konformitatserklarung geliefert, sieche Kopie auf Abb. 24.

[ HINWEIS ]

Bei der Konformitéatserkldrung handelt es sich um eine
héchst wichtiges Dokument, das mit &uBerster Sorgfalt
aufzubewahren ist, damit es den Kontrollbehérden auf
Anfrage zur Verfligung gestellt werden kann.
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Beschreibung des Industriesaugers

Gerateteile und Schilder

Abbildung 1

1. Typschild mit folgenden Angaben:
Artikelnummer, technische Daten (siehe Tabelle S.
6), Seriennummer, CE-Kennzeichnung, Baujahr,
Netzspannung.
Sauganschlussleitung
Steuerungspanel
Vakuummeter
Staubbehalter
Filterkammer
Auslass
Hinweisschild
Dieses Schild weist die Bedienperson darauf hin, dass
der Filter nur bei ausgeschaltetem Sauger geruttelt
werden darf (siehe auch Abs. ,Primarfilter rutteln®).
9. Schild mit Spannungsangabe
Gibt die im Inneren der Schalttafel vorhandene
Spannung an.
10. Saugéffnung
11. Zubehorfach

ONoOogRELON

Dieser Industriesauger erzeugt einen starken Luftstrom, der
durch die Saugdéffnung (10) angesaugt und durch den Auslass
(7) ausgestoRen wird.

Industriesauger erst einschalten, wenn der Ansaugschlauch
an der Ansaug6ffnung und das fur die auszufuhrende
Reinigung geeignete Zubehor am Schlauch angebracht
wurden. Fir entsprechendes Saugzubehor Zubehorkatalog
oder Kundendienst des Herstellers konsultieren. Nach
Anbringen von Schlauch und Zubehdr, Uberprifen, ob sich der
Motor korrekt dreht.

Dieser Industriesauger ist mit einem internen Leitblech
ausgestattet, der das aufgesaugte Material in einen
zentrifugalen Wirbel zwingt und das Material im
Auffangbehalter niederschlagt. Der Industriesauger ist mit
einem Filter ausgestattet, der dem Einsatzzweck der meisten
Anwendungsfalle entspricht.

Umristzubehor

Wenden Sie sich fur Umriistzubehér an das Hersteller-
Vertriebsnetz.

Die Montageanleitung fiir das optionale Zubehor liegt dem
Umbausatz bei.

A ACHTUNG! A

Nur vom Hersteller genehmigtes und geliefertes
Originalzubehér verwenden.

Zubehorteile

Erhaltlich sind diverse Zubehorteile. Bitte konsultieren Sie den
Zubehorkatalog des Herstellers.

A ACHTUNG!

Nur vom Hersteller genehmigte und gelieferte
Originalzubehérteile verwenden.

Verpackung und Auspacken

Die Verpackungsmaterialien miissen gemaf den geltenden
Rechtsvorschriften entsorgt werden.

Abbildung 2
Modell A (mm) B (mm) C (mm) Kg
T75 1850 1350 700 220

Auspacken, Handling, Gebrauch und
Lagerung

Auf ebener und waagerechter Flache agieren.
Die Tragfahigkeit der Standflache muss fur das
Saugergewicht geeignet sein.

Inbetriebnahme - Anschluss an das
Stromnetz

A ACHTUNG!

m Industriesauger vor Inbetriebnahme auf
offensichtliche Schéden iiberpriifen.

m Stellen Sie, bevor Sie den Sauger an das Stromnetz
anschlieBen, sicher, dass die auf dem Typenschild
angegebene Spannung mit der Netzspannung
libereinstimmt.

m Den Stecker des Gerédtekabels an eine mit korrekter
Erdung installierte Steckdose anschlieBen. Der
Industriesauger muss ausgeschaltet sein.

m Netzstecker und Kabelanschliisse miissen vor
Wasserspritzern geschiitzt sein.

m Uberpriifen, ob der Anschluss an das Stromnetz
korrekt ist.

m  Nur Industriesauger mit Netzkabeln in
einwandfreiem Zustand verwenden (bei
Kabelschédden besteht die Gefahr von
Stromschlagen!).

m Das Netzanschlusskabel regelméBig auf
Schéaden, Risse, Anzeichen fiir Abnutzung oder
Kabelalterung untersuchen.

A ACHTUNG! A

Wiéhrend des Geriétebetriebs nicht:

m auf das Netzkabel treten, das Kabel einquetschen
oder beschédigen, am Kabel ziehen.

m Das Netzkabel nur am Stecker (nicht am Kabel )
aus der Steckdose ziehen.

m  Muss das Netzkabel ausgetauscht werden, nur
durch ein Kabel desselben Typs ersetzen, wie das
urspriinglich eingebaute Kabel: HO7 RN - F. Das gilt
auch fiir eventuelle Verldngerungskabel.

m Das Netzkabel darf nur durch den Kundendienst
des Herstellers oder dhnlich qualifiziertes Personal
ausgetauscht werden.

A_‘
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Verlangerungskabel

Bei Verwendung eines Verlangerungskabels ist darauf zu
achten, dass der Kabelquerschnitt der Stromaufnahme und
der Schutzart des Industriesaugers entspricht.

Mindestquerschnitt der Verlangerungskabel:
Maximale Lange =20 m
Kabeltyp = HO7 RN - F

Maximale Leistung (kW) | 15

Mindestquerschnitt (mm?) ‘ 10

A ACHTUNG! A

Steckdosen, Stecker, Anschliisse und die Verlegung
des Verldngerungskabels miissen der IP-Schutzart des
Industriesaugers auf dem Typenschild entsprechen.

A ACHTUNG! A

Die Netzsteckdose des Industriesaugers muss

mit einem Fehlerstrom-Schutzschalter mit
Fehlerstrombegrenzung, der die Stromversorgung
unterbricht, sobald der Erdungsstrom fiir 30 ms
30 mA (ibersteigt, oder einem gleichwertigen
Schutzstromkreis geschiitzt sein.

A ACHTUNG! A

Niemals Wasser auf den Industriesauger spritzen:
Gefahr fiir Personen und Kurzschlussgefahr.

A ACHTUNG! A

Aufsaugen von trockenen Substanzen -
Absaugen von Flissigkeiten

[ HINWEIS ]

Im Lieferumfang enthaltene Filter und Staubbeutel, sofern
vorhanden, miissen korrekt eingesetzt werden.

A ACHTUNG! A -]

Die Sicherheitsbestimmungen hinsichtlich der
aufzusaugenden Stoffe beachten!

A ACHTUNG! A

Bei Fliissigkeitssaugern:

m Bevor Fliissigkeiten angesaugt werden, korrekte
Funktion der Vorrichtung zur Uberwachung des
Fliissigkeitsstands tiberpriifen.

m Bei Schaumbildung den Industriesauger
abschalten und den Behiilter leeren.

m Achtung: Bei Schaum- oder Fliissigkeitsaustritt
sofort abschalten.

m Fliissigkeitsstandbegrenzer regelméaBig reinigen
und auf Beschédigungen liberpriifen.

m Achtung: Die mit dem Fliissigkeitssauger
aufgesaugte schmutzige Fliissigkeit ist als leitfahig
zu betrachten.

A ACHTUNG! A

Zur Vermeidung einer Uberlastung des Motors der
Saugeinheit ist darauf zu achten, dass ein Luft-
Fliissigkeits-Gemisch aufgesaugt wird.

Die Sicherheitsbestimmungen hinsichtlich der
aufzusaugenden Stoffe beachten!

Wartung und Reparaturen

A ACHTUNG! A

Vor jeglichen Reinigungs- oder Wartungsarbeiten,
beim Austausch von Teilen oder der Gerdteumriistung
in eine andere Version/Ausfiihrung ist der
Industriesauger von der Stromquelle zu trennen:
Netzstecker aus der Netzsteckdose ziehen.

m Es diirfen nur die in dieser Betriebsanleitung
beschriebenen Wartungsarbeiten ausgefiihrt
werden.

m Nur Originalersatzteile verwenden.

m Keine Anderungen am Industriesauger vornehmen.

Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann die
Sicherheit der Bedienperson gefdahrden. Ferner
verliert die mit Transportanlage gelieferte EG-

Konformitétserklarung ihre Giiltigkeit.

07/2018

C360




T75

Technische Daten

Parameter MaReinheit T75

Frequenz Hz 50 60
Spannung \% 400

Leistung kW 7,5 8,7
Betriebsgerdusch (L,,) () dB(A) 74 77
Schutzart IP 55

Isolierstoff Klasse F

Behalterkapazitat L 100

Saugeinlass (Durchmesser) mm 70

Vibration, a, (**) m/s? <25

Max. Unterdruck hPa - mbar 350 - 350 375-375
Max. Luftmenge (ohne Schlauch und Reduzierstiick) m?h - I/min 534 - 8900 642 - 10700
Max. Luft (mit Schlauch, Lange: 3 m, Durchmesser: 50 mm) m?®h - I/min 459 - 7650 550-9170
Primarfilterflache m? BI5)
Patronenfilterflache m? 5,25
Absolutfilterflache H auf der Saugseite - HEPA 14 nach MPPS (EN 2

1822) m £5

(*) Messunsicherheit KpA <1,5 dB (A). Gerduschemissionswerte nach Functional-EN 60335-2-69 Erhalten
(**) Gesamtemissionswert der Vibrationen, die auf den Arm und die Hand des Bedieners einwirken

Platzbedarf
Abbildung 3

Modell

A (mm)

[ HINWEIS ]

m  Lagerung:
Temperatur: -10°C + +40°C
Feuchtigkeit: < 85%
m  Betriebsbedingungen:
Max. Hbéhe: 800 m
(bis zum 2.000 m mit verringerter Leistung)
Temperatur: -10°C + +40°C
Feuchtigkeit: < 85%
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Bedienteile, Anzeigen und Anschliisse

Primarfilter riitteln

Abbildung 4 Abbildung 6
1. Ldésehebel Staubbehalter Je nach Menge des aufgesaugten Materials und wenn der
2. Radsperrhebel Zeiger des Vakuummeters vom griinen (2) in den roten
3.  Knopf manueller Filterrittler Bereich (3) wechselt, Industriesauger ausschalten und
4. Steuerungspanel Priméarfilter mit dem Knopf (1) ritteln.
5. Starttaste Verfligt das Gerat Uber einen elektrischen Filterrittler,
6. Stopptaste Betatigungstaste einige Sekunden gedriickt halten. Wird die
7. FilterrUttlertaste (nur fur Ausfihrungen mit elektrischem Taste losgelassen, stoppt der Filterrittler.
Filterruttler)
8. Kontrollleuchte ,Netz ein® A ACHTUNG! A —
9. Kontrollleuchte ,,thermiSChe Uberlastung“ Die Ansaugung vor dem Riitteln des Filters
10. Kontrollleuchte maximaler Flussigkeitsstand (sofern ausschalten.

vorhanden)
11. Hauptschalter

Kontrollen vor dem Einschalten

Abbildung 5

1. Saugdffnung

Vor dem Einschalten priifen:

m  ob der Filter eingesetzt ist;

m  ob die Verriegelungen fest angezogen sind;

m  ob der Ansaugschlauch und das Zubehor korrekt mit
dem Ansaugo6ffnung (1) verbunden sind;

m ob der Sicherheitsstaubbeutel oder -behélter, sofern
vorgesehen, eingesetzt ist.

Nicht mit defektem Filterelement benutzen.

Einschalten

Abbildung 4

Vor dem Einschalten des Industriesaugers die Raderbremsen
(2) sperren.

Einschalten/Ausschalten des
Industriesaugers

m  Hauptschalter (11) in Stellung | drehen.

m  Zum Einschalten Taste (5) betatigen.

m  Zum Stoppen Taste (6) betatigen.

m  Zum Ausschalten Hauptschalter (11) in Stellung 0
drehen.

Drehrichtung des Motors der Ansaugeinheit priifen
Die Funktionsfahigkeit des Industriesaugers prifen, indem
eine Hand vor die Saugd6ffnung gehalten wird.

StoRt der Industriesauger durch den Ansaugschlauch Luft
aus, dreht der Motor in die falsche Richtung. Netzstecker
aus der Netzsteckdose ziehen und Wahlschalter im Stecker
drehen, um die Phasen korrekt anzuschlie3en.

A ACHTUNG! A

Den Druck der Luft iiberpriifen, die zur Reinigung
der Filter durch den Kompressor erzeugt wurde.
Er darf nie den Wert von 4,5 Bar iliberschreiten.

Den Filter nicht bei eingeschalteter Ansaugung
schiitteln: Der Filter kbnnte beschédigt werden.

Vor dem erneuten Einschalten einige Sekunden warten,
damit sich der Staub absetzen kann. Bleibt der Zeiger
im roten Bereich (3), obwohl der Filter gerittelt wurde,
ist das Filterelement auszutauschen (siehe ,Primarfilter
austauschen®).

Notabschaltung

Hauptschalter in Stellung 0 drehen.

Entleeren des Behalters

A ACHTUNG! A

Ist fiir das Anheben und Entleeren des Behiélters

ein Gabelstapler erforderlich, Bausatz 4056000394
verwenden, sofern das Gesamtgewicht von Behilter
und Behélterinhalt 80 kg nicht libersteigt. Bei h6herem
Gewicht Bausatz Z5 36073, Z5 36074 verwenden.

A ACHTUNG! A

Gerit vor derartigen Arbeiten ausschalten und
Netzstecker aus der Netzsteckdose ziehen.

Vor dem Entleeren sollte der Filter gereinigt werden (siehe
Abschnitt ,Filter ratteln®).

Abbildung 7
1.  Staub-/Flissigkeitsbehalter

Standardausfiihrung

m  Den Staubbehalter (1) aushaken, herausziehen und
entleeren.

m  Zustand und korrekte Positionierung der Dichtung
prifen.

] Behalter wieder einsetzen und einrasten.

Ausfiihrung zum Aufsaugen von Fliissigkeiten

m  Bei vollem Flissigkeitsbehalter schaltet sich der
Industriesauger automatisch aus.

Zum erneuten Anlassen:

m  Behalter (1) ausrasten, herausziehen und mit dem
entsprechenden Ventil entleeren.

m  Das Gitter im Behalter von etwaigen festen Abféllen
oder Rickstanden reinigen, da diese den einwandfreien
Ablauf der Flussigkeit behindern konnten.

m  Zustand und korrekte Positionierung der Dichtung
prufen.

m  Behalter wieder einsetzen und einrasten.

07/2018
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Austauschen und Gebrauch des
Schwenkauslasses

Abbildung 8-9

1. Schwenkauslasseinheit

m  Den Trichter an der Filterkammer in den entsprechenden
Sitzen einflhren, einhaken und mit dem Hebel (2)
fixieren (Abbildung 8).

m  Den Beutel (Longopac®) in seinen Halter einsetzen und
am Ende mit dem Gurt (1, Abbildung 9) fixieren.

m  Den Halter des Schwenkauslasses am Trichter einhaken
und an den entsprechenden Stiften (Abbildung 9)
fixieren.

m  Beutel (Longopac®) herausziehen, bis er auf der unteren
Halteplatte aufsitzt und mit der entsprechenden im
Lieferumfang enthaltenen Schelle verschlief3en.

m st der Beutel (Longopac®) voll, das obere Ende mit
zwei Schellen schlieRen: Schellen in einem Abstand
von ungefahr 50 mm fixieren. Beutel zwischen den zwei
Schellen (Abbildung 9) mit einer Schere einschneiden.

Einzelplastikbeutel austauschen und
verwenden

Abbildung 10

Plastikbeutel an der AuRenseite des Schwenkauslass-
Halters einschieben: Der Beutelboden muss auf der unteren
Halteplatte aufsitzen. Den Beutel oben mit dem Gurt fixieren.

Nach den Reinigungsarbeiten

m  Den Industriesauger ausschalten und den Stecker aus
der Steckdose ziehen.

m  Das Anschlusskabel auf die Kabelhalterung (Abbildung
11) aufrollen.

n Sauggutbehalter, wie in Abschnitt ,Staubbehalter
entleeren” erlautert, entleeren. Industriesauger, wie
in Abschnitt ,Wartung, Reinigung und Entsorgung*
erlautert, reinigen.

m  Wurden aggressive Stoffe aufgesaugt, Behalter mit
sauberem Wasser aussptilen.

m  Das Gerat an einem trockenen Ort und aul3erhalb der
Reichweite von unbefugtem Personal aufbewahren.

Wartung, Reinigung und Entsorgung

A ACHTUNG! A

Folgenden VorsichtsmaBBnamen miissen wéhrend
samtlicher Wartungsarbeiten, inkl. Reinigen und
Ersetzen des Filters, ergriffen werden.
m  Zur Wartung durch die Bedienperson muss
der Sauger auseinandergenommen, gereinigt
und iiberholt werden, soweit dies durchfiihrbar
ist, ohne das Wartungspersonal und andere
Personen zu gefdahrden. Die VorsichtsmaBBnahmen
beinhalten die Reinigung des Geréts vor dem
Auseinandernehmen, eine Filterliiftung an dem Ort,
an dem das Gerét auseinandergenommen wird,
sowie die Reinigung des Wartungsbereichs und
geeignete persénliche Schutzausriistungen.

Die nicht staubdichten Féacher sind mit geeignetem
Werkzeug (Schraubendreher, -schliissel etc.) zu 6ffnen
und sorgféltig zu reinigen.

m Mindestens jahrlich muss eine technische
Uberpriifung durchgefiihrt werden, die zum
Beispiel aus der Uberpriifung des Filters auf
Schéden, der Dichtigkeit des Gerétes und der
einwandfreien Funktion der elektrischen Schalttafel
besteht. Diese Uberpriifung darf nur vom Hersteller
oder einer entsprechend ausgebildeten Person
durchgefiihrt werden.

Primarfilter ausbauen und ersetzen

A ACHTUNG! A -]

Beim Aufsaugen geféhrlicher Stoffe werden die
Filter des Industriesaugers kontaminiert, daher ist
Folgendes zu beachten:

m Besonders vorsichtig vorgehen, damit aufgesaugte
Stdube und/oder Materialien nicht aufgewirbelt
werden.

m Der ausgebaute und/oder ausgetauschte Filter ist
in einen undurchlédssigen Plastikbeutel zu legen.

m Plastikbeutel hermetisch verschlieBen.

m Der kontaminierte Filter ist gemaRB den giiltigen
Bestimmungen zu entsorgen.

A ACHTUNG! A

Beim Auswechseln des Filters nicht leichtsinnig
vorgehen. Der Filter ist durch einen neuen
auszutauschen, der liber die gleichen Eigenschaften in
Bezug auf Filterleistung und Filterfldche verfiigt.
Andernfalls wird der einwandfreie Betrieb des Saugers
beeintréchtigt.

C360
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Primarfilter austauschen

Absolutfilter austauschen

Abbildung 12
1. Ansaugschlauch
2. Band
3. Deckel

Gerat vor derartigen Arbeiten ausschalten und Netzstecker

aus der Netzsteckdose ziehen.

m  Ansaugschlauch (1) abnehmen.

m  Band (2) I6sen und Deckel (3) zusammen mit dem Filter
entfernen.

m  Den alten Filter aus dem Kafig ausbauen.

m  Den neuen Filter einsetzen und mit den entsprechenden
Schellen im Kéafig fixieren.

m  Beim Montieren des Deckels und des Filters in den
Ansaugbehalter in umgekehrter Reihenfolge vorgehen.

m  Den ausgebauten Filter gemaf den geltenden
Rechtsvorschriften entsorgen.

A ACHTUNG! A

Darauf achten, dass wédhrend dieser Arbeiten kein
Staub aufgewirbelt wird. Je nach der Geféhrlichkeit
des aufgesaugten Staubs Schutzmaske P3 und
sonstige Schutzausriistung und -handschuhe (PSA)
tragen. Geltende Rechtsvorschriften konsultieren und
beachten.

A ACHTUNG! A -]

Absolutfilter nach dem Ausbau aus dem
Industriesauger nicht wiederverwenden!

Abbildung 13

Saugkopf

Feststellhebel
Sicherheitsschraube
Befestigungsring Absolutfilter
Befestigungsscheibe Absoluffilter
Absolutfilter

A ACHTUNG! A

Beim Einbau vorsichtig vorgehen: Hdande nicht
zwischen Saugeinheit und Behdlter einquetschen.
Schutzhandschuhe gegen mechanische Risiken (EN
388) mit Schutzkategorie CAT Il verwenden.

ocapON=

Industriesauger vor derartigen Arbeiten ausschalten und

Netzstecker aus der Steckdose ziehen.

m  Sicherheitsschraube (3) I6sen.

m  Hebel (2) zum Lésen des Saugkopfes (1) betatigen und
Kopf vom Sauger abheben.

= Ring (4) abdrehen.

Befestigungsscheibe (5) und Absolutfilter (6) abnehmen.

m  Den Absoluftfilter (6) in einen Plastikbeutel legen,
Plastikbeutel hermetisch verschlieRen und Filter geman
den geltenden Rechtvorschriften entsorgen.

m  Einen neuen Filter (6) mit gleichen Merkmalen einsetzen.

m  Absolutfilter mit der Scheibe (5) fixieren und Ring (4)
festdrehen.

m  Saugkopf (1) wieder einsetzen.

m  Saugkopf mit dem Hebel (2) fixieren und
Sicherheitsschraube (3) wieder festdrehen.

07/2018
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Betrieb der Filterpatronen

Ersatz der Hauptfilterpatronen

Abbildung 14 Abbildung 14
15. Elektropneumatische Vorrichtung 1. Ansaugschlauch
16. Filterpatronen 2.  Schelle
17. Zeitschalter 3.  Haube
Die Filterpatronen (16) sind sich zum Filtrieren der 4. LF’SGh?be' .
angesaugten Luft geeignet. Der Industriesauger ist mit einer ~ 9-  Filtertragertring
elektropneumatischen Vorrichtung (15) zur abwechselnden 6. Filtereinsatzgruppe
Reinigung der Filterpatronen (16) ausgestattet, die voll 7. Versorgungskabel
automatisch arbeitet und einen unterbrechungsfreien Betrieb 8. Luftanschluss
ermdoglicht. 9. Anschluss

Die mit einer Spannung von 24 V gespeist wird, mit einem
zyklischen Zeitschalter (17) ausgestattet ist, der die
Regulierung folgender Zeiten ermdglicht:

T3= Zeitabstand zwischen einem Reinigungszyklus und dem
nachsten, eingestellt auf 0 Sekunden;

T2= Zeitabstand zwischen einer Reinigung der Patrone (16)
und der nachste, eingestellt auf 20 Sekunden;

T1= Offnungszeit des Elektroventils zum Auslass der Luft
entgegen der Strémungsrichtung im inneren der
Patronen, eingestellt auf 2 + 3 Zehntelsekunden.

Je klrzer diese Zeit ist, desto energischer ist die
Reinigungswirkung.

Zur genauen Einstellung beachten Sie die Position der
Pfeile auf den Kndpfen des Zeitgebers (17).

Die Fabrik Richtungen sollte nicht ohne vorherige
Genehmigung gedandert werden

Die drei Ventile der elektropneumatischen Vorrichtung
steuern die Reinigung der entsprechenden Filterpatronen.

1.  Elektroventil fir Reinigung Filter E1
2. Elektroventil fir Reinigung Filter E2
3. Magnetventil Filterreinigung E3

10. Steckverbinder
11. Schrauben

12. Schrauben

13. Unterlegscheibe
14. Filtereinsatze

A ACHTUNG! A

Darauf achten, dass wéhrend dieser Arbeiten kein
Staub aufgewirbelt wird. Je nach der Geféhrlichkeit
des aufgesaugten Staubs Schutzmaske P3 und
sonstige Schutzausriistung und -handschuhe (PSA)
tragen. Geltende Rechtsvorschriften konsultieren und
beachten.

Vor allen Arbeiten muss die Maschine ausgeschaltet und der
Stecker von der Steckdose gezogen und die Druckluftzufuhr
getrennt werden, indem man den internen Lufttank des
Gerates entleert.

Schelle (2) I6sen.

Ansaugschlauch (1) abnehmen.

Die Hebel betatigen (4).

Den Deckel (3) zusammen mit dem Filtertragerring (5)

ausbauen.

Das Versorgungskabel (7) und die Druckluftversorgung

vom Luftanschluss (8) trennen.

m Die Filtereinsatzgruppe (6) herausziehen.

Die Steckverbinder (10) und den Anschluss (9) trennen.

m  Den Lufttank ausbauen, indem man die Schrauben (11)
IOst.

n Die Filtereinsatze ausbauen, indem man die Schrauben
(12) und Unterlegscheiben (13) 16st.

m  Die neuen Filtereinsatze einbauen.

m  Die Filtereinsatzgruppe in umgekehrter Reihenfolge zum
Ausbau wieder in den Ansaugbehalter einbauen.

m  Die ersetzten Filter nach den geltenden Gesetzen

entsorgen.

Im Bedarfsfall den Hersteller-Kundendienst kontaktieren.
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Motorkuhllufter Giberprufen und reinigen

Um eine Uberhitzung des Elektromotors zu vermeiden, ist
der Kuhllifter des Motors, insbesondere wenn in staubiger
Umgebung gesaugt wird, regelmafig zu reinigen.

Dichtungen liberprifen

Abbildung 15

Verbindungsleitung zum Geblase
Ansaugschlauch

1.
2.

Schlauche auf Unversehrtheit priifen

Die Unversehrtheit und die korrekte Befestigung des
Schlauchs (1) prufen.

Bei Beschadigungen, Bruchen oder falschem Anschluss
des Schlauchs an die Anschlussstutzen ist der Schlauch
auszutauschen.

Werden klebrige Materialien aufgesaugt, ist zu Uberprifen,
ob am Schlauch (2), im Stutzen und auf dem Leitblech in der
Filterkammer mdéglicherweise verstopfte Stellen vorhanden
sind.

Zur Reinigung Stutzen von auf3en abschaben und die
Ablagerungen wie auf der Abbildung entfernen.

Abbildung 16
1. Dichtung
2. Schrauben
3. Filterkammer

Dichtheit der Filterkammer priifen
Ist die Dichtung (1) zwischen Behalter und Filterkammer (3)
nicht mehr dicht:

m  Die vier Schrauben (2) 16sen, mit denen die Filterkammer
(3) am Rahmen des Industriesaugers befestigt ist.
m  Filterkammer (3) Iangs der Schlitze nach unten gleiten

lassen und Schrauben (2) wieder festdrehen, wenn die
Position erreicht ist, bei der die Dichtheit gewahrleistet
ist.
Weist die Dichtung (1) Risse, Spriinge etc. auf, ist sie
auszutauschen. Ist die Dichtheit immer noch nicht optimal,
Dichtung (1) austauschen.

Zyklon (sofern vorhanden) reinigen und
austauschen

Abbildung 17
1. Zyklon
2. Band
3. Deckel
4. Schrauben
[ HINWEIS ]

Weist der Zyklon (1) lediglich Staubablagerungen auf,
Staub durch die Offnung in der Mitte entfernen.

Um den Zyklon (1) ordnungsgemal reinigen zu kdnnen, muss
er ausgebaut werden:

m  Band (2) I6sen und Deckel (3) zusammen mit dem Filter
entfernen.

Die beiden Schrauben (4) aufdrehen und Zyklon aus
dem Behalter herauszuziehen.

Ist er zu stark verschlissen, austauschen. Bauteile in
umgekehrter Reihenfolge wieder einbauen.

Entsorgung

Abbildung 18

Das Symbol der durchgestrichenen Milltonne weist darauf
hin, dass gebrauchte elektrische und elektronische Altgerate,
die mit dieser Kennzeichnung markiert sind, nicht zusammen
mit dem unsortierten Hausmull entsorgt werden durfen. Um
negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und
die Umwelt zu vermeiden, missen solche Geréate an den
dafiir vorgesehenen Sammelstellen getrennt abgegeben
werden.

Benutzer von elektrischen und elektronischen
Haushaltsgeraten miissen die kommunalen Sammelsysteme
verwenden. Bitte beachten Sie, dass kommerziell

genutzte elektrische und elektronische Altgerate, nicht

Uber die kommunalen Sammelsystemen entsorgt

werden durfen. Wir informieren Sie gerne Uiber geeignete
Entsorgungsmdglichkeiten.

07/2018
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Stromlaufplane

Basismodell Basismodell mit elektrischem Filterriittler
Abbildung 19 Abbildung 20
Kurzel Code Beschreibung Menge Kurzel Code Beschreibung Menge
Z8 39111 Z8 39111
H1 + 278 39113 Weilte Kontrollleuchte 1 H1 + 278 39113 Weilte Kontrollleuchte 1
+ 78 39114 + 78 39114
78 39112 Z8 39112
H2 + 78 39113 Rote Kontrollleuchte 1 H2 + 78 39113 Rote Kontrollleuchte 1
+ 78 39114 + 78 39114
KM1 Z8 391005 Fernschalter kW5,5 1 KM1 Z8 391005 Fernschalter kW5,5 1
+ 278 39731 24 VAC 1NO + 278 39731 24 VAC 1NO
Fernschalter kW3 Fernschalter kW3
KM2 Z8 391006 24 VAC 1NC 1 KM2 Z8 391006 24 VAC 1NC 1
Fernschalter kW5,5 Fernschalter kW5,5
KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1 KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1
KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1 KM4 78 391006 Fernschalter kW3 1
24 VAC 1NC
PA 28 39109 Rote Taste 1
+ 28 39110 KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
Z8 39107 . Z8 39109
PM +78 39108 Griine Taste 1 PA + 78 39110 Rote Taste 1
Q1 Z8 39556 Hauptschalter 32A 1 PM +Z§83??91 %8 Griine Taste 1
Q2 Z8 39535 Motorschutzschalter 1
+ 278 39726 14-20 A Z8 39312
PS1 + 78 39108 Gelbe Taste 1
TR 78 391051 Transformator 63VA 1
400-230/24V Q1 Z8 39556 Hauptschalter 32A 1
Erdungsklemme Z8 39535 Motorschutzschalter
Z8 39121 6 mmq S 2 Q2 + 78 39726 14-20 A L
Leitungsklemme 4083901469 Motorschutzschalter
M1 28 39120 6mmg S 6 @B 7830726 0,28-0,4 A L
Sicherungshalterklemme Transformator 63VA
Z8 39244 15mmq S 2 TR Z8 391051 400-230/24V 1
78 39121 Erdungsklemme 3
6 mmqg S
M1 78 39120 Leitungsklemme 6
6 mmqg S
78 39244 Sicherungshalterklemme 5
1,5mmq S
C360 12 07/2018
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Modell zum Aufsaugen von Fliissigkeiten Staubsauger mit Patronenfilter und automatischer
Reinigung
Abbildung 21 Abbildung 19
== p— - Kirzel Code Beschreibung Menge
Urze Code eschreibung enge 78 39111
Z8 39111 H1 +278 39113 | WeiRe Kontrollleuchte 1
HA1 +278 39113 Weifde Kontrollleuchte 1 +78 39114
+278 39114 78 39112
Z8 39112 H2 +278 39113 Rote Kontrollleuchte 1
H2 +278 39113 Rote Kontrollleuchte 1 +78 39114
+
28 39114 KM1 Z8 391005 Fernschalter kW5,5 1
s 25832311 143 s Lich 1 + 78 39731 24 VAC 1NO
+ gelbes Licht
Fernschalter kW3
i o | s | RRRES |
ernschalter
KM1 ’ 1 Fernschalter kW5,5
+ 78 39731 24 VAC 1NO - KM3 Z8 391008 24 VAC 1INC 1
Fernschalter kW -
KM2 Z8 391006 24 VAC 1NC 1 KT1 Z8 39119 Timer S/T 0-60 sec. 1
Z8 39109
Fernschalter kW5,5 PA Rote Taste 1
KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1 + 28 39110
- Z8 39107 .
KT1 ;: :;);;Z Tlm:rls./Tzoll-\G;i(s;ec. 1 PM +78 39108 Griine Taste 1
elais
K1 + 78 39118 2 Wechsler 1 Q1 Z8 39556 Hauptschalter 32A 1
Z8 39535 Motorschutzschalter
Z8 39109 Q2 1
PA + 78 39110 Rote Taste 1 + 78 39726 14-20 A
Transformator 63VA
Z8 39107 . TR1 Z8 391051 1
PM +78 39108 Griine Taste 1 400-230/24V
Erdungsklemme
Z8 40841 Z8 39121 2
PR1 + 78 39699 Druckschalter 10 mbar 1 6 mmq S
Q1 78 39556 Hauptschalter 32A 1 M1 78 39120 "e't‘é”rﬂmegme 6
Q2 Z8 39535 Motorschutzschalter y Sich halterkl
+78 39726 14-20 A 78 39244 - grs emmel
Transformator 63VA ’
TR1 28 391051 400-230/24V L Abbildung 22
Erdungsklemme 1.  Zahler
2839121 6 mmqg S 2 2. Elektroventil 1 fur Filterreinigung
: 3. Elektroventil 2 flr Filterreinigung
Leitungsklemme
M1 Z8 39120 6 ngwmq s 6 4. Elektroventil 3 fir Filterreinigung
- 5. Elektroventil 4 fur Filterreinigung (Vorristung)
Sicherungshalterklemme
Z8 39244 y 2
5 mmq S T1 = Zeit fur Filterreinigung
T2 = Zeit fur Arbeitspause
T3 = Zeit zwischen Reinigungszyklen
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Basismodell mit festem Anschlag
Abbildung 23

Kirzel Code Beschreibung Menge
AL1 758 39783 Stab|I|S|e:r3tz Rectifier 1
cL1 758 391278 kapazitiver Sensor 1

Z8 39111
H1 + 78 39113 Weil-Anzeige 1
+ 78 39114
Z8 39112
H2 + 278 39113 Rote Anzeige 1
+ 278 39114
Z8 39314
H3 + 78 39113 Gelbe Anzeige
+ 78 39114
KM1 Z8 391005 Schiitz kW5.5 1
+ 78 39731 24VAC 1NO
KM2 78 391006 Schitz kW3 24VAC 1
1NC
Schiitz kW5.5
KM3 Z8 391008 24VAC 1NC 1
KT1 Z8 39119 Timer S/ T 0-60 sek. 1
Z8 39109
PA +78 39110 roter Knopf 1
Z8 39107 "
PM +78 39108 Grine Taste 1
Q1 Z8 39556 32A Hauptschalter 1
Q2 Z8 39535 Schutzschalter 14- 1
+ 78 39726 20 A
Transformator 63VA
TR1 Z8 391051 400-230 / 24V 1
78 39121 Erdungsklemme 6 3
mmqg S
M1 78 39120 Anschlussleitung 6 6
mmq S
Sicherungskasten
Z8 39244 Klemme 1,5 mmq S 2
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Empfohlene Ersatzteile

Wir empfehlen lhnen, die Ersatzteile der nachstehenden Liste stets auf Lager zu haben, damit etwaige Wartungsarbeiten

schneller durchgefiihrt werden kénnen.

Zur Bestellung siehe Ersatzteilkatalog des Herstellers.

Modell
Bezeichnung
Basismodell FM AU FM AU
(SE)
NS X
IM‘“ Sternfiltersatz 4089100052 408910053 4089100052 408910053
© Dichtung Filterring Z8 17026
© Dichtung Filterkammer 40000762
Q Filterschelle Z8 18079
Absolutfilter - - 4081700935

Fehlersuche

Storung

Ursache

Abhilfe

Der Industriesauger kommt plétzlich
zum Stehen.

Primarfilter verstopft.

Filter ratteln. Reicht das nicht aus, Filter
austauschen.

Saugschlauch verstopft.

Saugleitung prifen und reinigen.

Der Motorschutzschalter greift ein.

Einstellung priifen.

Stromaufnahme des Motors
Uberprifen.

Behalter entleeren.

Wenden Sie sich, sofern erforderlich,
an eine Vertragswerkstatt.

Die Liquidstoppvorrichtung greift ein.

Behalter entleeren.

Der Industriesauger verliert Staub.

Filter beschadigt.

Den Filter durch einen neuen der
gleichen Kategorie austauschen.

Vorhandensein elektrostatischer
Strome auf dem Industriesauger.

Erdung unzureichend oder fehlend.

Alle Erdungsstellen prifen.
Insbesondere den Anschluss am
Ansaugoffnung.

Nach dem Entleeren des Behalters
startet der Industriesauger nicht mehr.

Der Flussigkeitsstandschlauch ist
verstopft.

Den Behélter aushaken und die
Flussigkeitsstandanzeige reinigen.

07/2018

15

C360




T75

C360 16 07/2018



T75

Traduccion de las instrucciones originales
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Instrucciones de uso

Lea las instrucciones de funcionamiento y cumpla las importanteg recomendaciones de seguridad,
marcadas con la palabra jATENCION!

Seguridad del usuario

A JATENCION! A

Es muy importante que lea estas

II instrucciones de funcionamiento antes de
poner en marcha el aparato y las tenga a
mano por si necesitara consultarlas.

Sdlo pueden utilizar la aspiradora aquellas personas

que conozcan bien su funcionamiento, hayan recibido

la formacién adecuada y hayan sido explicitamente

autorizadas para este proposito.

Antes de usar el aparato, la persona que vaya a

utilizarla debe estar informada y haber recibido las

instrucciones y la formacion adecuadas sobre el

funcionamiento del aparato y sobre las sustancias

con las que esta permitido su uso, asi como el modo

correcto de extraer y desechar el material aspirado.

A JATENCION! A

Este aparato no debe ser utilizado por personas
(incluidos los nifnos) con problemas fisicos, con
dificultades mentales o con falta de formacién, a
menos que sean supervisados por personas expertas
y que sepan como se utiliza el aparato.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de
que non jueguen con el aparato.

Informacioén general para usar la
aspiradora

El uso de la aspiradora esta regido por la legislacion vigente
del pais en el cual se utiliza.

También deben respetarse las normativas técnicas sobre
seguridad y uso correcto (legislacion referente a la seguridad
medioambiental y en el trabajo, es decir, la Directiva de la
Union Europea 89/391/CE y sucesivas directivas), asi como
las instrucciones de uso y la legislacion vigente en el pais en
el cual se utilice el aparato.

No realice ninguna operacion que pueda poner en peligro la
seguridad de las personas, la propiedad o el medioambiente.
Siga las indicaciones de seguridad que se especifican en este
manual de instrucciones.

Usos correctos

Esta aspiradora es adecuada para su uso comercial;

por ejemplo, en hoteles, escuelas, hospitales, fabricas,

establecimientos, oficinas y residencias. También es

adecuada para alquilarla y para distintas aplicaciones, salvo

para el uso doméstico normal.

Esta aspiradora es adecuada para la limpieza y la aspiracion

de materiales sdlidos y liquidos no inflamables en exteriores

e interiores.

ATENCION - Este aparato sélo se puede utilizar para

aspirar materiales secos, cuando equipado con accesorios

adecuados.

m  Deje siempre suficiente espacio alrededor del aparato
para llegar faciimente a los controles.

El aparato ha sido disefiado para que no lo utilice mas de una
persona a la vez.

El aparato esta formado por una unidad de aspiracion
automatizada, con un filtro ascendente y un contenedor para
recoger el material aspirado.

Uso no permitido

A JATENCION! A

Se prohibe terminantemente utilizar el aparato de las

siguientes formas:

m  En lugares abiertos en caso de precipitaciones
atmosféricas.

m Cuando no esta posicionado en superficies llanas
y horizontales.

m Cuando la unidad de filtracion no esta instalada.

m Cuando la boca de aspiracién y/o el tubo de
aspiracion estan dirigidos hacia partes del cuerpo
humano.

m Cuando la bolsa para el polvo no esta instalada.

m Utilizarla sin las protecciones, las cubiertas
protectoras y los sistemas de seguridad instalados
por el fabricante.

m Cuando las bocas de refrigeracion estan
parcialmente o totalmente obstruidas.

m Cuando la aspiradora esta protegida por una tela
de plastico o de otro material.

m Cuando la toma de salida aire esta parcialmente o
totalmente cerrada.

m En espacios estrechos sin recambio de aire.

m Aspirar los siguientes elementos:

1. Materiales ardiendo (ascuas, cenizas calientes,
cigarrillos encendidos, etc.).

2. Llamas libres.

3. Gases combustibles.

4. Liquidos inflamables, combustibles agresivos
(gasolina, disolventes, dcidos, soluciones
alcalinas, etc.).

5. Polvo/substancias de materiales explosivos
y/o que puedan inflamarse facilmente de forma
espontanea (como el polvo de magnesio, de
aluminio, etc.).

IMPORTANTE: El uso doloso no esta admitido.

C360
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Emisiones de polvo en el ambiente

Valores indicativos de rendimiento:

m version normal (no apta para aspirar polvos de
materiales peligrosos): retiene un minimo de 99% de
particulas que midan = 3 um.

Recomendaciones generales

En caso de emergencia:

rotura del filtro

incendio

cortocircuito

bloqueo del motor

descarga eléctrica

m efc.

Apague la aspiradora, desenchufela y péngase en
contacto con el personal de asistencia cualificado.

A JATENCION! A |

A {ATENCION! A

No utilice ni guarde las aspiradoras en el exterior en
lugares humedos.

Estos aparatos no se pueden usar en ambientes corrosivos.

Version para liquidos.

Si se filtra espuma o liquido de la aspiradora, apaguela
inmediatamente, desenchtfela y péngase en contacto
con personal técnico cualificado.

A {ATENCION! A |

Declaracion CE de conformidad

Todas las aspiradoras vienen con una Declaracion CE de
conformidad. Véase la copia en la fig. 24.

[AVISO ]

La Declaracién de conformidad es un documento
importante que deberia guardar a buen recaudo para

mostrarlo a las autoridades si éstas se lo solicitan.

07/2018
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Descripcion de la aspiradora

Piezas y etiquetas de la aspiradora
Figura 1

1. Placa identificativa, que incluye:
Caodigo de modelo, especificaciones técnicas (consulte la
tabla en la pagina 6), N° de serie, marcacion CE, afio de
fabricacion, voltaje de red nominal.
Tubo de unién de aspiracion
Panel de control
Vacuémetro
Contenedor de polvo
Céamara de filtracion
Toma de salida
Placa de aviso
Indica a la persona que utiliza la aspiradora que no
debe mover el filtro sin apagar antes el aparato (véase
también el apartado “Sacudimiento del filtro primario”).
9. Placa del panel de alimentacion
Muestra que el panel se alimenta con el voltaje indicado
en la placa informativa.
10. Toma de admision
11. Compartimento de accesorios

ONoOogRELON

Esta aspiradora crea una potente corriente de aire que entra
a través de la toma de admision (10) y sale por la toma de
salida (7).

Antes de poner en marcha la aspiradora, ensamble el tubo
de aspiracion en la toma de admisién y, a continuacion,
afada la herramienta que necesite en el extremo. Consulte
el catalogo de accesorios del fabricante o péngase en
contacto con el Centro de Servicio. Compruebe que el motor
funciona correctamente después de ensamblar el tubo y las
herramientas.

Esta aspiradora esta equipada con un deflector interno que
atrae las sustancias aspiradas en un movimiento circular
centrifugo que las deposita en el contenedor. La aspiradora
posee un filtro que se puede utilizar para la mayoria de
aplicaciones.

Kits opcionales

Si desea obtener mas informacion sobre los kits opcionales,
péngase en contacto con la red de ventas del fabricante.
En los kits de adaptacion se incluyen las instrucciones de
instalacion de los kits opcionales.

A {ATENCION!

Utilice solamente accesorios originales
proporcionados y autorizados por el fabricante.

Embalaje y desembalaje

Deseche los materiales del embalaje conforme a la
legislacion vigente.

Figura 2
Modelo A (mm) B (mm) C (mm) Kg
T75 1850 1350 700 220

Desembalaje, desplazamiento, uso y
almacenamiento

Trabaje en superficies planas y horizontales.
La capacidad de carga de la superficie en la que se coloque
la aspiradora debe ser capaz de soportar su peso.

Empezar a utilizarla: conexiéon a la fuente
de alimentacién

A {ATENCION!

m Antes de empezar a trabajar, asegurese de que no
hay signos de dafos evidentes en la aspiradora.

m Antes de conectar la aspiradora a la red eléctrica,
asegurese de que la tension limite indicada en la
placa de datos se corresponde con la de la red
eléctrica.

m Conecte la aspiradora al enchufe de la corriente
eléctrica mediante una conexion con toma de
tierra correctamente instalada. Compruebe que la
aspiradora esté apagada.

m Los enchufes y conectores de los cables de
conexion deben estar protegidos contra las
salpicaduras de agua.

m Controle la correcta conexién a la red eléctrica.

m Utilice la aspiradora sélo cuando los cables de
conexion a la red de suministro eléctrico estén en
perfecto estado (unos cables dafnados podrian ser
causa de descargas eléctricas).

m Compruebe periédicamente que el cable eléctrico
no muestre signos de excesivo dano, desgaste,
rajas o envejecimiento.

A_‘

Accesorios

Hay distintos accesorios disponibles. Si desea mas
informacion, consulte el catalogo de accesorios del fabricante.

A JATENCION!
Utilice solamente accesorios originales

A JATENCION! A -

Cuando la aspiradora esté funcionado, no:

m Aplaste, dane, pise ni tire del cable que conecta el
aparato al suministro eléctrico.

m Desconecte tinicamente el cable de la red eléctrica
quitando el enchufe (no tire del cable).

m Si tiene que sustituir el cable, utilice otro del
mismo tipo que el original: HO7 RN - F. Actue de la
misma forma cuando utilice un cable de extension.

m El cable debe ser sustituido por el personal del
Centro de Servicio del fabricante o personal
cualificado equivalente.

A_‘

proporcionados y autorizados por el fabricante.

C360
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Cables de extension

En caso de que utilice un cable de extensién, asegurese
de que sea adecuado para la alimentacion y el grado de
proteccién de la aspiradora.

Seccién minima de cables de extension:
Longitud maxima =20 m
Cable =HO7 RN - F

Potencia maxima (kW) | 15

Uso con sustancias secas y humedas

[AVISO |

Los filtros y la bolsa, si procede, que se proporcionan con
la aspiradora deben estar correctamente instalados.

A JATENCION! A

Observe la normativa de seguridad sobre los
materiales que vaya a recoger con la aspiradora.

Seccion minima (mm?2) ‘ 10

A JATENCION! A

Las tomas de corriente, los enchufes, los conectores
y la instalacion de los cables de extension deben
mantener el grado de proteccién IP de la aspiradora,
como se indica en la placa informativa.

A {ATENCION! A

La toma de corriente a la que se conecte la aspiradora
debe estar protegida por un interruptor diferencial

del circuito con limitacién para sobretension, que
interrumpa el suministro eléctrico si la corriente que
va a tierra excede de 30 mA para 30 milisegundos, o
por un circuito de proteccién equivalente.

A {ATENCION! A

En caso que utilice la version para liquidos:

m Asegurese de que el sensor de nivel de liquidos
funciona correctamente antes de aspirar liquidos.

m Si apareciera espuma, apague inmediatamente la
aspiradora y vacie el contenedor.

m Atencion: Apague la aspiradora inmediatamente si
se filtra espuma o liquido.

m Limpie con frecuencia el dispositivo que limita el
nivel de liquido y compruebe que no sufre ningun
deterioro.

m Atencioén: Los liquidos sucios aspirados por la
aspiradora deben considerarse conductores.

A JATENCION! A

No moje la aspiradora con agua: si lo hace, sera
un peligro para las personas expuestas y podria
producirse un cortocircuito en la corriente eléctrica.

A JATENCION! A

Al aspirar una mezcla de agua y aire, procure no
sobrecargar el motor de la unidad de aspiracion.

A {ATENCION! A

Observe la normativa de seguridad sobre los

materiales que vaya a recoger con la aspiradora.

Mantenimiento y reparaciones

A JATENCION! A

Antes de limpiar, revisar, sustituir partes o adaptar
la aspiradora para obtener otra versién/variante,
desconéctela de la toma de corriente retirando el
enchufe de la toma eléctrica.

m Realice sélo las operaciones de mantenimiento
descritas en este manual.

m Utilice sélo recambios originales.

m No realice modificaciones de ningun tipo en la
aspiradora.

El incumplimiento de estas instrucciones podria
poner en peligro su seguridad. Ademas, dejaria
inmediatamente sin efecto la declaracion de
conformidad de la CE emitida con el aparato.
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Especificaciones técnicas

Parametro Unidades T75

Frecuencia Hz 50 60
Tension \Y 400

Nivel de potencia kW 7,5 8,7
Nivel de ruido (L) () dB(A) 74 77
Proteccion IP 55)

Aislamiento Clase F

Capacidad contenedor L 100

Toma de admision (diametro) mm 70

Vibracion, a, (**) m/s? <25

Aspiracion maxima hPa - mbar 350 - 350 375-375
Nivel maximo de corriente de aire (sin tubo ni reducciones) m?h - L/min’ 534 - 8900 642 - 10700
?(i)vrenlnr:;éximo de corriente de aire (con tubo, longitud: 3 m, didmetro: mh - L/min’ 459 - 7650 550 - 9170
Superficie del filtro principal m? SE5

Superficie del filtro de cartucho m? 5,25

Su'perﬁcie del filtro absoluto “H” de aspiracion - HEPA 14 segun el me 35

método MPPS (EN 1822) ’

(*) Incertidumbre de medida KpA <1,5 dB (A). Los valores de emision de ruido obtenidos de acuerdo con Funcional-EN

60335-2-69

(**) Valor total de vibraciones emitidas al brazo y a la mano del operador

Dimensiones
Figura 3
T75
Modelo

L100 L100 SE GU

A (mm) 1640

B (mm) 1300

C (mm) 600
Peso (kg) 188 191 193

[AVISO ]

[] Condiciones de almacenamiento:
Temperatura: -10°C + +40°C
Humedad: < 85%

[] Condiciones de funcionamiento:
Altitud maxima: 800 m
(Hasta 2.000 m con rendimiento reducido)
Temperatura: -10°C + +40°C
Humedad: < 85%

C360
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Controles, indicadores y conexiones

Figura 4

Sacudimiento del filtro primario

Figura 6

Palanca para desensamblar el contenedor de polvo

Palanca de la ruedecilla

Tirador del agitador de filtro manual

Panel de control

Botén de inicio

Boton de parada

Botdn del agitador del filtro (s6lo para versiones con

agitador del filtro eléctrico)

Indicador de alimentacién

Indicador luminoso de sobrecarga térmica

0. Indicador luminoso de nivel maximo de fluidos (si en
dotacion)

11. Interruptor general

Noah,rwh-=

Rl

Comprobaciones antes de empezar

Figura 5

1. Toma de admision

Antes de empezar, compruebe que:

m  Los filtros estén instalados.

m  Todos los pestillos estén bien cerrados;

m  El tubo de aspiracion y las herramientas se hayan
acoplado correctamente a la toma de admision (1);

m  Se hainstalado la bolsa o contenedor de seguridad, si
procede.

No utilice el aparato si el filtro es defectuoso.

Arranque

Figura 4

Bloquee los frenos de la ruedecilla antes de empezar a utilizar
la aspiradora (2).

Aspirar/detener

m  Coloque el interruptor principal (11) en posicion “I”.
Pulse el boton (5) para poner en marcha la aspiradora.
Pulse el boton (6) para detener en marcha la aspiradora.
Coloque el interruptor principal (11) en posicion “0” para
apagar la aspiradora.

Comprobacion de la direccion de rotacion del
motor de la unidad de aspiraciéon

Compruebe el funcionamiento de la aspiradora colocando una
mano en la toma de admision.

Si la aspiradora descarga el aire del tubo de aspiracion, la
direccion de rotacion no es correcta; desconecte el enchufe
de la toma de corriente y gire el selector en el enchufe para
efectuar la conexién de fase correcta.

A JATENCION!
Controle la presion del aire producida por el
compresor utilizada para limpiar los filtros.
Nunca debe ser mas que 5,5 bares.

A_‘

Segun la cantidad de polvo aspirado y si la aguja del
vacuémetro se desplaza de la zona verde (2) hasta la roja (3),
apague la aspiradora y sacuda el filtro principal con el tirador
(1).

Si la aspiradora esta equipada con agitador eléctrico de filtro,
tenga pulsado durante unos segundos el boton.

Cuando se suelta el boton, el agitador de filtro se para.

A JATENCION! A

Detenga la aspiradora antes de sacudir el filtro.
No sacuda el filtro cuando la aspiradora esté
encendida, ya que esto podria dafiar dicho filtro.

Espere unos instantes antes de volver a encender la
aspiradora para que el polvo se asiente en el fondo del
contenedor. Si la aguja permaneciera en la zona roja (3)
después de haber sacudido el filtro, sustituyalo por otro nuevo
(lea el apartado “Sustitucion del filtro primario”).

Parada de emergencia
Coloque el interruptor principal en posicion “0”.

Vaciado del contenedor

A JATENCION! A

Para levantar el contenedor y vaciarlo, cuando se usa
una carretilla elevadora, usar el kit 4056000394 si el
peso total del contenedor y del material recogido no
es mayor de 80 kg. Por pesos mayores, use el kit Z5
36073 o Z5 36074.

A {ATENCION! A -

Antes de realizar estas operaciones, apague la
aspiradora y quite el enchufe de la toma de corriente.

Le aconsejamos que limpie el filtro antes de vaciar el
contenedor (consulte el apartado “Limpieza del filtro”).

Figura 7
1. Contenedor de polvo/liquido

Version normal

m  Desencaje el contenedor (1), extraigalo y vacielo.

m  Compruebe que la junta esté en perfecto estado y bien
colocada.

m  Coloque el contenedor en su lugar original para volver a
fijarlo en su posicion.

Version para liquidos

m  Cuando el contenedor de liquido esté lleno, la aspiradora
se detendra automaticamente.

Para voler a ponerla en funcionamiento:

m  Desenganche el contendor (1), extraigalo y vacie el
liquido con la valvula relacionada.

m  Limpie la rejilla al interior del contenedor para eliminar
los restos o los residuos sélidos que podrian impedir la
descarga correcta del liquido.

m  Compruebe que la junta esté en perfecto estado y bien
colocada.

m  Coloque el contenedor en su lugar original para volver a
fijarlo en su posicion.

07/2018

C360



T75

Sustitucion y uso de la descarga Mantenimiento, limpieza y
basculante descontaminacion
Figura 8-9 A {ATENCION! A

1. Montaje de la descarga basculante Las precauciones que se describen a continuacion

deben respetarse durante las operaciones de

mantenimiento, incluidas la limpieza o sustitucion del

filtro.

m Para que el usuario pueda realizar las operaciones
de mantenimiento, la aspiradora debera estar
desmontada, limpia y revisada, en la medida de lo
razonable, sin que represente un peligro para el
personal de mantenimiento ni para otras personas.
Para cumplir las precauciones correctas debera
descontaminar el aparato antes del desmontaje,
ventilar el aire de escape mediante filtros y de
forma apropiada de la habitacion en la que se haya
desmontado y limpiar la zona de mantenimiento
para proteger al personal.

n Fije la tolva a la camara de filtracion, colocandola en los
alojamientos relacionados y usando la palanca (2) para
bloquearla (fig. 8).

m  Coloque la bolsa (Longopac®) en el soporte relacionado
y fije su extremidad con la cinta (1, fig. 9).

m  Enganche el soporte de la descarga basculante a la
tolva, fijandolo con los pernos relacionados (fig. 9).

m  Quite la bolsa (Longopac®) de forma que apoye en la
plataforma de soporte inferior y cierre su extremidad con
la abrazadera en dotacion.

m  Cuando la bolsa (Longopac®) esta llena, cierre la
extremidad superior con las dos abrazaderas, fijandolas
a 50 mm una de la otra, luego con unas tijeras corte la
bolsa entre las dos abrazaderas (fig. 9).

Es importante abrir los compartimentos que no

Sustitucion y uso de la bolsa de pIaSt'co sean herméticos con las herramientas adecuadas
individual (destornilladores, llaves inglesas, etc.) y limpiarlos en
profundidad.

Figura 10 m Efectiie una inspeccion técnica como minimo una
Coloque la bolsa de plastico fuera del soporte de la descarga vez al ano: verifique los filtros de aire y compruebe
basculante, controlando que la parte inferior de la bolsa que las caracteristicas herméticas de la aspiradora
apoye en la plataforma de soporte inferior, luego bloquee la no hayan sufrido ningun dafio. Corrobore que el
parte superior de la bolsa con la cinta. panel de control eléctrico funciona correctamente.

La inspeccion debera Illevarla a cabo el fabricante o

Al final de la sesion de limpieza personal cualificado.

m  Apague la aspiradora y desconecte el enchufe de la
toma de corriente.

m  Enrolle el cable de conexion alrededor del cargador de Desmontaje y sustitucion del filtro primario

cable (fig. 11). A 3 A
m  Vacie el contenedor como se indica en el apartado iATENCION!
“Vaciado del contenedor”. Limpie la aspiradora como Cuando se utilice la aspiradora para limpiar sustancias
se detalla en el apartado “Mantenimiento, limpieza y peligrosas, los filtros se contaminaran. Por tanto:
descontaminacion”. m Trabaje cuidadosamente e intente no derramar el
m  Si ha aspirado sustancias agresivas, lave el contenedor polvo y/o material aspirado.
con agua limpia. m Coloque el filtro desmontado y/o sustituido en una
m  Guarde la aspiradora en un lugar seco, fuera del alcance bolsa de plastico sellada.
de personal no autorizado. m Ciérrelo herméticamente.

m Deseche el filtro segun la legislacién vigente.

A {ATENCION! A

La sustitucion del filtro es un asunto muy importante.
El filtro debe ser sustituido por otro con idénticas
caracteristicas de superficie de filtracion.

De no ser asi, el aspirador no funcionaria
correctamente.
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Sustitucion del filtro primario

Sustitucion del filtro HEPA

Figura 12
1. Tubo de aspiracion
2. Cinta
3. Tapa

Antes de realizar estas operaciones, apague la aspiradora y
quite el enchufe de la toma de corriente.
m  Extraiga el tubo de aspiracion (1).

Utilice la cinta (2) para quitar la tapa (3) junto con el filtro.

|

m  Quite el filtro usado de la caja.

m  Coloque el nuevo filtro y fijelo en la jaula con las
abrazaderas especiales.

m Instale la tapa y el filtro principal en el orden inverso a su
extraccion.

m  Deseche el filtro usado segun la legislacion vigente.

A {ATENCION! A -

Intente no levantar polvo cuando efectue esta
operacion. Utilice una mascara de proteccion con filtro
P3 e indumentaria protectora, ademas de guantes
protectores apropiados para el tipo de polvo peligroso
que se haya recogido, segun la legislacién vigente.

A JATENCION! A

No vuelva a utilizar el filtro absoluto después de
haberlo quitado de la aspiradora.

Figura 13
Tapa de aspiracién
Palanca de bloqueo
Perno de seguridad
Anillo de seguridad de filtro absoluto
Disco de filtro absoluto
Filtro absoluto

A JATENCION! A -

Vuelva a armar todo con cuidado para evitar
atraparse las manos entre la unidad de aspiracion
y el contenedor. Utilice guantes que le protejan de
los riesgos mecanicos (EN 388) con un nivel de
proteccién CAT. .

ocapON=

Antes de realizar estas operaciones, apague la aspiradora y

desconecte el enchufe de la toma de corriente.

m  Suelte el perno de seguridad (3).

m  Ultilice la palanca (2) para liberar la tapa (1); después,
tire de ella hacia arriba y extraigala de la aspiradora.

m  Desenrosque el anillo (4).

Tirar del disco (5) y del filtro absoluto (6).

m  Guarde el filtro absoluto (6) en una bolsa de plastico,
cierre la bolsa herméticamente y deseche el filtro segun
la legislacion vigente.

m  Introduzca un filtro nuevo (6) con las mismas
caracteristicas de filtracion del filtro quitado.

m  Bloquee el filtro absoluto con el disco (5) y apriete el
anillo (4).

m  Introduzca la tapa (1) otra vez.

m  Fije en su lugar la tapa con la palanca (2) y bloquee el
perno de seguridad (3) otra vez.
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Funcionamiento de los cartuchos de
filtrado

Figura 14
15. Dispositivo electroneumatico
16. Cartuchos del filtro
17. Temporizador

Los cartuchos de filtrado (16) tienen el fin de filtrar el

aire de admision. La aspiradora posee un dispositivo
electroneumatico (15) enteramente automatico para

limpiar alternativamente los cartuchos de filtrado (16), que
garantiza un servicio continuado.

Con tension de 24V, se completa con un temporizador ciclico
(17) para regular los siguientes momentos:

T3= tiempo entre un ciclo de limpieza y el siguiente,
configuracién a partir de 0 segundos;

T2= tiempo entre una operacion de limpieza del cartucho
(16) y la siguiente, configurado a partir de 20
segundos;

T1=tiempo de apertura de la electrovalvula para la salida
de aire en contracorriente en el cartucho, configurado a
2+3 décimas partes de segundo. Cuanto mas corto sea
el tiempo, mas energética sera la accidon de limpieza.
Verificar las flechas en los pomos del temporizador (17)
para una regulacion exacta.

Las instrucciones de la fabrica no deben ser alterados
sin autorizacién previa

Las tres electrovalvulas del dispositivo electroneumatico
controlan la operacion de limpieza de los cartuchos del filtro
relacionados.

1.
2,
3.

Electrovalvula para la limpieza del filtro E1
Electrovalvula para la limpieza del filtro E2
Electrovalvula para la limpieza del filtro E3

Sustitucién del cartucho del filtro primario

Figura 14

Tubo de aspiracién
Abrazadera

Tapa

Palanca de desensamblaje
Anillo filtro

Conjunto de cartuchos
Cable de alimentacién
Enganche de la admision de aire
Conexion

Conector

Tornillos

Tornillos

Arandela

Cartuchos

A JATENCION! A

Intente no levantar polvo cuando efectte esta
operacion. Utilice una mdscara de proteccion con filtro
P3 e indumentaria protectora, ademds de guantes
protectores apropiados para el tipo de polvo peligroso
que se haya recogido, segtn la legislacién vigente.

CoNoaRON=

Antes de realizar esta operacion apague la maquina y retire el
enchufe de la toma de corriente, desconecte la alimentacion
del aire comprimido vaciando el depésito de aire dentro de la
maquina.

Afloje la abrazadera (2).

Extraiga el tubo de aspiracion (1).

Accione las palancas (4).

Quite la tapa (3) y el anillo del filtro (5).

Desconecte el cable de alimentacion (7) y la alimentacién
del aire comprimido del enganche de admisién de aire
(8).

Quite el conjunto de cartuchos (6).

Desconecte los conectores (10) y el racor (9).
Desmonte el depdsito de aire mediante los tornillos (11).
Desmonte los cartuchos mediante los tornillos (12) y las
arrandelas (13).

Monte los nuevos cartuchos.

Instale el conjunto cartuchos en el orden inverso a su
extraccion.

Deseche los filtros usados segun la legislacién vigente.

Si necesario péngase en contacto con el Centro de Servicios
del fabricante.

C360
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Inspeccion y limpieza del ventilador
refrigerador del motor

Limpie periddicamente el ventilador refrigerador del motor
para prevenir que el motor se sobrecaliente, especialmente si
la aspiradora se utiliza en zonas muy polvorientas.

Inspecciéon del hermetismo

Figura 15

Limpieza y sustitucion del separador (si
fuera necesaria)

Figura 17
1. Separador
2. Cinta
3. Tapa
4. Tornillos
[ AVISO ]

1.
2.

Tubo de conexién del ventilador
Tubo de aspiracion

Comprobacién de los tubos

Asegurese del que el tubo de conexion (1) esta en buen
estado y bien fijado.

Si el tubo estuviera danado, roto o mal conectado en los
puntos de unién, debera ser reemplazado.

Cuando aspire materiales pegajosos, compruebe que no haya
obstrucciones en el tubo (2), en la toma de admisién ni en el
deflector dentro de la camara del filtro.

Limpie la toma de admisién por fuera y quite los desechos
que se hayan depositado en ella, como se indica en la figura.

Figura 16
1. Junta
2. Tornillos
3. Camara de filtracion

Comprobacion de las caracteristicas herméticas de
la camara de filtracion

Si la junta (1) entre el contenedor y la camara de filtrado (3)
no es hermética:

m  Afloje los cuatro tornillos (2) que fijan la camara de
filtracion (3) a la estructura de la aspiradora.
m  Deje que la camara de filtrado (3) baje y vuelva a apretar

los tornillos (2) cuando haya alcanzado una posicion
hermética.
Se debe sustituir la junta (1) cuando esté rota, presente
cortes, etc. Sustituya la junta (1) si la camara todavia no es
perfectamente hermética.

En caso de que sélo exista un depdsito para el polvo en
el separador, (1) deje que el polvo se filtre por el agujero
central.

Para limpiarlo en profundidad, debera desmontar el separador
(1) en primer lugar:

m  Ultilice la cinta (2) para quitar la tapa (3) junto con el filtro.

m  Afloje los dos tornillos (4) y extraigalo del contenedor.
En caso de que esté excesivamente gastada, sustituya
la pieza. Coloque los componentes del modo inverso a
su extraccion.

Desmantelamiento

Figura 18

El equipo marcado con el simbolo del contenedor con ruedas
tachado indica que los equipos eléctricos y electronicos
usados no deben desecharse junto con la basura doméstica
no separada. Para evitar efectos negativos en la salud
humana y el medio ambiente, el equipo debe recolectarse por
separado en los puntos de recoleccion designados.

Los usuarios de equipos domésticos eléctricos y electronicos
deben usar los esquemas de recolecciéon municipales.

Tenga en cuenta que los equipos eléctricos y electronicos
usados comercialmente no deben desecharse a través de los
esquemas de recoleccion municipales. Estamos dispuestos a
informarle acerca de las opciones de eliminacion adecuadas.

07/2018
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Esquemas de conexiones

Modelo base

Modelo base con agitador eléctrico de filtro

Figura 19 Figura 20
Nombre Codigo Descripcion Cantidad Nombre Cédigo Descripcion Cantidad
Z8 39111 Z8 39111
H1 +278 39113 Luz blanca 1 HA1 + 78 39113 Luz blanca 1
+278 39114 + 278 39114
Z8 39112 Z8 39112
H2 +278 39113 Indicador rojo 1 H2 + 78 39113 Indicador rojo 1
+278 39114 + 278 39114
KMA1 Z8 391005 Contactor kW 5,5 1 KM Z8 391005 Contactor kW 5,5 1
+ 78 39731 24 VAC 1NO + 78 39731 24 VAC 1NO
Contactor kW 3 Contactor kW 3
KM2 Z8 391006 24 VAC INC 1 KM2 Z8 391006 24 VAC 1NC 1
Contactor kW 5,5 Contactor kW 5,5
KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1 KM3 Z8 391008 24 VAC 1NC 1
Temporizador Contactor kW 3
KT1 Z8 39119 S/T 0-60 sec. 1 KM4 Z8 391006 24 VAC 1NC 1
Z8 39109 . . Temporizador
PA + 78 39110 Boton rojo 1 KT1 Z8 39119 S/T 0-60 sec. 1
Z8 39107 . Z8 39109 , .
PM +78 39108 Botdn verde 1 PA +78 39110 Botdn rojo 1
Interruptor general Z8 39107 i
Q1 Z8 39556 2A 1 PM + 78 39108 Botén verde 1
Z8 39535 . Z8 39312 . .
Q2 + 78 39726 Disyuntor 14-20 A 1 PS1 + 78 39108 Boton amarillo 1
Transformador 63VA Interruptor general
TR1 Z8 391051 400-230/24V 1 Q1 Z8 39556 30A 1
Terminal de tierra Z8 39535 .
Z8 39121 6 mmq S 2 Q2 +78 39726 Disyuntor 14-20 A 1
Terminal de linea 4083901469 Disyuntor
M1 28 39120 6 mmq S 6 B 7839726 0,28-0,4 A !
Terminal de la caja Transformador 63VA
Z8 39244 de fusibles 2 TR 28 391051 400-230/24V L
1,5 mmq S ; ;
78 39121 Terminal de tierra 3
6 mmqg S
Terminal de linea
M1 Z8 39120 6 mmq S 6
Terminal de la caja
Z8 39244 de fusibles 2
1,5mmqg S
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Aspirador con filtro de cartucho y de limpieza

Modelo para liquidos automatica
Figura 21 Figura 19
Nombre Cadigo Descripcion Cantidad Nombre Cadigo Descripcion Cantidad
Z8 39111
Z8 39111
H1 +78 39113 Luz blanca 1 H1 + 78 39113 Luz blanca 1
+78 39114 +78 39114
Z8 39112
Z8 39112 . .
Ho +78 39113 Indicador rojo 1 H2 + 78 39113 Indicador rojo 1
+78 39114 + 28 39114
Z8 391005 Contactor kW 5,5
Z8 39314 . KMT 1+ z8 39731 24 VAC 1NO !
H3 + 78 39113 Luz amarilla 1
+ 78 39114 Contactor kW 3
5 391005 S ™ KM2 Z8 391006 24 VAC 1NC 1
KMA1 ontactor 5,5 1
+ 28 39731 24 VAC 1NO KM3 78 391008 Contactor kW 5,5 1
kM2 | z83o1006 | ComactorkWs 1 24 WA T
24 VAC INC KT1 78 39119 Temporizador 1
S/T 0-60 sec.
KM3 78 391008 Contactor kW 5,5 1
24 VAC 1NC PA Z8 39109 Botén roio 1
Temporizador + 28 39110 :
KT1 Z8 39119 1
SIT 0-60 sec. PM 28 39107 Boton verde 1
K1 78 39259 Relay 24 VAC ) + 2839108
+ 78 39118 2 contacto Q1 78 39556 Interruptor general 1
PA 28 39109 Boton rojo 1 22
+ 28 39110 Q2 28 39535 Disyuntor 14-20 A 1
78 39107 + 78 39726
PM + 27839108 Boton verde 1 TR 78 391051 Transformador 63VA 1
PR1 28 40841 Presostato 10 mbar 1 100 200y
+ Z8 39699 78 39121 Terminal de tierra 5
6 mmq S
Interruptor general
Qf 28 39556 32A 1 78 39120 Terminal de linea .
Q2 28 39535 Disyuntor 14-20 A 1 " o mma S
+ 78 39726 y Terminal de la caja
78 39244 de fusibles 2
Transformador 63VA
TR1 Z8 391051 400-230/24V 1 1,5mmq S
78 39121 Terminal de tierra 2 Figura 22
6 mmgq S 1. Temporizador
78 39120 Terminal de linea 6 2. Electrovalvula 1 para la limpieza del filtro
M1 6 mmqg S 3. Electrovalvula 2 para la limpieza del filtro
Terminal de la caja 4. Electrovalvula 3 para la limpieza del filtro
78 39244 de fusibles 2 5. Electrovalvula 4 para la limpieza del filtro
1,5mmq S (predisposicion)
T1= Tiempo de limpieza del filtro
T2 = Tiempo de espera
T3 = Tiempo entre los ciclos de limpieza
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Modelo basico con parada sélida

Figura 23
Nombre Cédigo Descripcion Cantidad
Estabilizado
A £58 39783 rectificador 3A 1
CL1 Z58 391278 sensor capacitivo 1
Z8 39111 o
H1 +78 39113 lndlcai?;icdoe color ]
+ 278 39114
Z8 39112
H2 +2839113 indicador rojo 1
+ 78 39114
Z8 39314
H3 + 278 39113 El indicador amarillo
+ 278 39114
KMA1 Z8 391005 Contactor 1 NA 24 1
+ 278 39731 VCA kW5.5
Contactor kW3 24
KM2 Z8 391006 VOA NG 1
Contactor kW5.5 24
KM3 Z8 391008 VCA NG 1
KT1 78 39119 Temporizador S/ T 1
0-60 seg.
Z8 39109 . ]
PA +78 39110 botén rojo 1
Z8 39107 ]
PM + 78 39108 botén verde 1
Interruptor principal
Q1 78 39556 on 1
Z8 39535 )
Q2 + 78 39726 Un disyuntor 14-20 1
Transformador 63VA
w £8 391051 400-230 / 24V 1
78 39121 Terminal de tierra 6 3
S mmq
M1 78 39120 Terminal de la linea 6
6 S mmq
78 39244 Fusible terminales 5

cuadro 1.5 mmq S
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Recambios recomendados

Las siguiente lista incluye los recambios que se deberian tener a mano para ahorrar tiempo en las operaciones de

mantenimiento.

Para encargar recambios, consulte el catalogo de recambios del fabricante.

Modelo
Descripcion
Basico FM AU FM AU
(SE)
m'm Kit de filtro en forma de estrella 4089100052 408910053 4089100052 408910053
© Junta anillo filtro Z8 17026
© Junta camara filtro 40000762
Q Abrazadera filtro Z8 18079
Filtro absoluto - - 4081700935

Resolucion de problemas

Problema

Causa

Solucion

La aspiradora se para de repente.

El filtro principal esta obstruido.

Mueva el filtro. Si esta accién no fuera
suficiente, sustitiyalo por otro.

Tubo de aspiracién bloqueado.

Compruebe el tubo de aspiracion y
limpielo.

Disparador del disyuntor.

Compruebe los ajustes.

Compruebe la entrada eléctrica del
motor.

Vacie el contenedor.

Si fuera necesario, pongase en
contacto con el centro de servicio post-
venta autorizado.

Activacion del sistema de bloqueo de
aspiracion de liquidos.

Vacie el contenedor.

Sale polvo de la aspiradora.

El filtro esta roto.

Sustitdyalo por otro filtro del mismo
tipo.

Corriente electrostatica en la
aspiradora.

No hay toma de tierra o no funciona
correctamente.

Compruebe todas las conexiones a
tierra. Controle sobre todo la conexion
en correspondencia de la toma de
admision.

La aspiradora no se pone en marcha
tras vaciar el contenedor.

Esta bloqueado el tubo del sistema de
control del nivel.

Suelte el contenedor y limpie el sensor
de nivel.
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ATTENZIONE! WARNING! ATTENTION! ACHTUNG! ATENCION!
+ SCUOTERE SOLO A MACCHINA SPENTA «
9 R 40 0 VO LT 8 1 * SHAKE THE FILTER ONLY WHEN THE EXHALSTER IS OFF «
* SECOUER SEULEMENT APRES AVOIR DEBRANCHE L'APPAREIL «
« NUR BEI STEHENDER MASCHINE BETATIGEN «
* SACUDIR SOLO CON MAQUINA PARADA®
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@Nilfisk’

CEO1 04/2016

Ec Declaration of Conformity - Enclosure Il 1A - 2006/42/EC
Eg - Konformititserklarung - Anhang Il 1A - 2006/42/EC

Déclaration de Conformité Ce - Annexe Il 1A - 2006/42/EC
Declaracion de Conformidad Ce - Anexo Il 1A - 2006/42/EC

0 Zhode so

Dichiarazione “CE” di conformita - Allegato Il 1A - 2006/42/EC

Prohlaseni o Shodé Se Smérnicemi Evropského Spoleénenstvi - Pfiloha Il 1A - 2006/42/EC

Priloha Il 1A - 2006/42/EC

Eu Konformitetserklzering - Anneks Il 1A - 2006/42/EC
Ek AtbilstIbas Certifikats - Aptvaras I 1A - 2006/42/EC
El Vastavuse Deklaratsioon - Korpuses Il 1A - 2006/42/EC

Konformita Ec - Eghlug Il 1A - 2006/42/EC

Deklaracja Zgodno'Sci Ec - Zat Acznik Il 1A - 2006/42/EC
Declaragio de Conformidade Ec - Anexo Il 1A - 2006/42/EC
Eg-Konformitetsforklaring - Bilaga Il 1A - 2006/42/EC

Ef-Overensstemmelseserklzering - Bilag Il 1A - 2006/42/EC
Afhwon muotétntag EK - Nepidpaén Il 1A - 2006/42/EC

[lexnapauus o cooTBeTCTeMM
AT Uygunluk Beyani - Birlikte veril. Il 1A - 2006/42/EC

Nilfisk s.p.A.

Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina
We declare under our own responsibility that the machine

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que la maquina
Prohlasujeme na nasi viastni odpovédny, 7e stroj
Prehlasujeme na nasu vlastnd zodpovednost, ze stroj
Izjavljamo pod lastno odgovoren Ta stroj

Vi erklzerer hermed under fuldt ansvar at maskine
Apliecinam uz mosu atbildibu, ka magina

Wir erklaren unter eigener Verantwortung, dass die Maschine
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que la machine

Izjava 0 Ustreznosti s Smernicami Evropske Skupnosti - Ohisje Il 1A - 2006/42/EC
Verklaring van Overeenkomstigheid Eg - Bijlage Il 1A - 2006/42/EC

Eu-Vaatimustenmukaisuusvakuutus - Aitaus II 1A - 2006/42/EC
Atitikimo Europos Bendrijos Ec Direktyvoms Deklaracija - Lzogojums Il 1A - 2006/42/EC

Ek Szabvanyossagi Nyilatkozat - Melléklet Il 1A - 2006/42/EC

-Mpunowenue Il 1A - 2006/42/EC

Wij verklaren onder onze verantwoordelijkheid dat de machine

omalla etté kone

Me kinnitame ja k da vastutusel, et

Mes pazinojam, saskana ar misu pasu atbildiba, ka magina
Niddikjaraw tam i-responsabbilts taghna i -magna

e maszyna
Declaramos sob nossa responcabiidade que a maquina
Harmed forklarar vi och pétar oss ansvaret fir att den maskin
Felelosségiink tudataban kijelentjiik hogy gép

Vi erklzerer under vores eget ansvar, at maskinen
Anhévoupe pe B pag euBiVN ST T uXavNpa.

Mbl 3aRB07€M, NOA HaLLy cOBCTBeHHYIO OTBETCTBEHHOCTb Yro6bi MaLumHa
Sorumlulugu bizde olmak kaydiyla makinenin asaida listelenen

Nilfisk S.p.A. a socio unico

Sede Legale:
Via Vittor Pisani, 27

20124 Milano

Sede Amm.va e Operativa:
Via Porrettana, 1991

41059 Zocea (Modena) laly

Tol. +39 059 9730000
Fax +39 059 6730065
www.niffisk.com

'VERSIONE IN LINGUA ORIGINALE|

1) RISULTA
Direttiva comunitaria
« Direttiva macchine: 2006/42/EC
« Dirttiva compatibita elettromagnetica: 2014/30/€0

2) SODDISFA i requisiti delle seguenti norme armonizzate
EN ISO 121002010

.F. 01220680936
P IVA 10803750156
Capitale sociale € 1.806.000
Reg. Imprese di Milano
01220680936

REAR® MI 1700646

N 2
EN 55014-1:2006

3) Responsabile del file tecnico secondo 2006/42/EC: Nifisk SpA

4) La presente dichiarazione perde la sua vali
- qualora vengano apportate modifiche alla macchina;

1)
Comunity Directives

« Machines Directive: 2006/42/EC

« Electro Magnetic Compatibilty Directive: 2014/30/E0
2) Harmonized regulation Applied

EN 150 121002010

EN 60335-2-69:2012

EN 55014-1:2006

3) Responsible for the technical file according to 2006/42/EC: Nilfsk SpA
4) The present declaration loses its validity:

in case of modifications to the machine;
when the rules cited in the use and maintenance booklet are not respected.

1) Die
Normen:

EGW Richtlinien

1)

Directives Communautaires CE

« Diective Machines: 2006/42/EC
« Maschinen-Richtinie: 2006/42/€C
« Dirctive Compatibiité Electromagnétiaue: 2014/30/60
« Richtlinie Gber elektromagnetische Vertréglichkeit: ~ 2014/30/EU
2) Réglementation harmonisée appliquée
2) Angewandte harmonisierte Regulirung ENISO 12100:2010
EN 150 12100:2010 EN 60335.2-69:2012
EN 60335-2-69:2012 EN 55014-1:2006
EN 55014-1:2006
4 Diee Erirung velert e Gl ) La présente déciaration perd toute
ila machine subit des modifcations;
Sobld i Handbueh o G Warung empahenen pas respectées.
beriicksichtgt werden @ @
212 ms v ) i i
continuacion:
Directivas Comunitarias EC Smérnice Evropského Hospodafrského Spoleécenstyi
« Directiva Maguinas: 2006/42/6C « Stroje Smérice: 2006/42/EC
« Directiva de compatibilidad electromagnética: 2014/30/60 «Smérnice o elektromagnetické kompatibiit 2014/30/€0

2) Regulacién armonizada que se aplica
ENI50 121002010

EN 60335-2-69:2012

EN 55014-1:2006

2) Harmonizovans nafizen se vatahuji
EN 150 121002010

EN 60335-2-69:2012

EN 55014-1:2006

4) La presente declaracion pierde su v
En el caso que se ntroduzcan modificaciones en la maquina;

podle 2006/42/EC: Nilfsk SpA

a
Pokud by na zafizeni byly Dmved:lwzmelw

manutencion.

- P pokyny a nrarizeni

1) Ptroj je v sdlade s touto smernicou a nifSie uvedenymi
Smernice Eurépskeho Hospodarskeho Spoloenstva.
« stroje Smernice: 2006/42/€C
« Smernica o elektromagneticke] kompatibilte: 2014/30/€0

2) Harmonizovan nariadenia sa vatahujd

ENI50 121002010

EN 60335-2-69:2012

EN 55014-1:2006

3)Zodpovednost za technicki dokumentaciu podfa 2006/42/EC: Niffsk SpA

) Toto prehlsenie straca svoju platnost’ v nasleduj
- Akby na zariadeni boli prevedené zmeny;

ich pripadoch:

a— g

prirutke.

1) Naprava je v skiadu 2 direktivo in standardi spoda nastetih:

Smernica Evropske Gospodarske Skupnosti

« Direktiva stroji 2006/42/€C
« Direktiva o elektromagnetni zdrufljvosti 2014/30/€0
2) Usklajena regulativa Applied
ENIS0 121002010
EN 60335-2-69:2012
EN 55014-1:2006
i i  Nilfsk SpA

/a preneha veljat v sledegih primer
e sl o kakrinekol spremembt na napravi;

- e niso bila upostevana navodila in uredbe, ki so uvedene v tem priroéniku za
uporabika

)

2) Regolamentazjoni armonizzata App!
ENIS0 12100:2010

EN 60335-269:2012

EN 55014-12006

3) Responsabbli ghall-fal tekniku skond 2006/42/EC: Nifisk SpA
) Din id-dikjarazzjoni titlef i-valdita taghha:

~Jekk isiru xi emendi fua i-magna;
~lekk ma i gus rispettati -ispe cifiazzionijet I jinsabu il-manwal ta’ l2u u tab-mang,

2) Zharmonizowana regulacja Stosowanej
EN 150 12100:2010

EN 60335 2:69:2012

EN 55014-1:2006.

4) Niniejsza dekdaracja tracl waninotéé:
W praypadku wykonania zmian w maszynie;

i konserwacii

2) Uygulanan Uyumlastinimis diizenleme
EN IS0 121002010

EN 60335-2-69:2012

EN 55014-1:2006

3) 2006/42/AT'ye gbre teknik dosya isin sorumludur: Nifisk SpA
) Meveut beyan geserllgin yiti

- makinede degisikiikler yapiimasi durumunda;
kullanim ve bakim kitapsiginda belirtilen kurallara uyulmadiginds.

& 2) Maskinen « Machines Richtin: 2006/a2/kC « Maskiner Direktivet 2008/a2/C
« Diretiva de Compatibildade Eletromagnética: 2014/30/80 « Diekeiv Elektromagnetisk kompatbiitet: 2014/30/80
Communautaie Richtinen EG Det Europieiske Flesskabs Direktver
2) Regulago harmonizada aplicada 2) Harmoniserad reglering Tillimpad
« Machines Richti: 2008/az/ec « Maskiner Dirkeiv: 2006/a2/ec 2 Reguiacio harm: ey
EN 60335-2-69:2012 EN 60335-2-69:2012
 Elektromagnetische compatiiltetrchlin: 2014/30/€0 Diretiv Elektromagnetsk kompatibiltet 2014720/ N 55014.12006 EN 55014-1:2006
2) Geharmoniseerde regeling Toegepaste 2) Harmonisert regulering Applied  Nifisk 3) Ansvarig 2006/42/€C: Nilsk SpA
EN1S0 12100:2010 EN1S012100:2010 °
N ot 2.653012 EN 60335.2.692012 4) A presente declaragio perde a sua valider: ) Dena fririg orlorarsingighet:
ENS5014-1:2006 EN55014-1:2006 e forem feitas modificagdes na maquina; modifieringar ufors pa maskinen;
e ndo 5 5 Omej de foreskrifer fajs som finns | handboken or drft och underhdll
) NifiskspA 3) Ansvarig for den tekniske dokumentasjonen i henhald tl 2006/42/€C: Nifisk SpA E d 4 é
)06 anderhavig verktarngverlst s gldgheid: ) e anderhavige verkaringverliest i geldghei ® (
Indien wizgingen aan de machine worden aangebracht; safremt der foretages ndringer 3 maskinen;
, niet worden
gt ® ® ) )
" . . EGK Kozbsség EC Community Direktiver
) ] o
tarss vkt + Gepele: 2006/42/eC « Machines Direav 2006/42/EC
EK Komunitrds Direltivas ELDirekeiv
* Elektromigneses kompatibiltds rinyelv: 2014/30/€0 « Diektiv Elektromagnet atibilte
RV [ - e o p v /301 Direkti Elektromagnetiskkampatibilet: 20te/30/60
. 2) Bsszehangolt szabilyords Alkalmazott 2) Harmoniseret regulering Anvendt
lektromagnetinio suderinamumo direktyva 2014/30/60 « Elektromagnetise thiduvuse direkiv 20m730/e0 2) Osssehangolt sa 2 Harmoriseretreg
i ) ) ) €N 60335-2.69:2012 EN60335-2.69:2012
2)Suderintas regulavimas ne Tl 2)Harmoneeritud musega reguleeritud
EN 150 12100:2010 ENIS0 12100:2010 EN55014-1:2006 EN55014-1:2006
€N 603352692012 N 603352692012
N 55014-1:2006 EN55014-:2006 3)Felels miiszaki dokumentacié szerint 2006/42/EC: Nifisk SpA ) Ansvarig Nifisk
5)Atsakingas ot techninésbylos pogat 2106/42/EC: ik 5p 3)Vasttab tehnise toimiku vastavalt 2006/42/EC: Nilfisk SpA 4)selen nyilatkozat érvényét ve: ) Denne erkiering miser sin GYLDIGHED:
- Amennyiben  gépet mvdcsluak, Nar der foretages sndringer p3 maskien;
) Sisceriiits zaudé savu derigumus ) Kiesolev dekiaratioon kaotab kehtivuse Juhul kuis ben a haszndlati Keaikonyvoen nem _—||"-Nir de bestemmelser, er er indeholdt i
T, masina ek veiktas mainas; Wiasinat modiftseertakse; tartjik be (
- Ja neiek everot letosanas un apkopes rokasgramata apraksie noracjum. i peeta ki kasutamisja hooldusjahendis ettenshtud reegitest,
1) [ 1) Mawmsa A
1) Kone o direktivin mukaisesi ja standardien ala: 1) Masina i saskand ar o direktivu un standartu zemik: riapadre: g
. « perrea Coobutecraa
Euroopan Yhteisan Direktivit EC Bendrijos Direktyvos C Koworuwr) O8ayia EC Aiupexrisa Coobuser
+ Koneet Dirktivin 2006/42/eC « Whadinas Direkia: 2o0642/eC « Mngaviata O8nyic: 2006/42/€C « Apertusu Mo Mawmans 2006/a2/€C
«Sahkemagneettsta yhteensopivuutta koskeva direktivi: 2014/30/€U  Elektromagnétskas saderbas direktia: 201472080 + OBnvia via T MAeKtpopayvK oupBasTnra: - 2014/30/EU « AWpeicusa o anextpomarsHOf conmectocTH:  2014/30/EU
2) Yhdenmulaistettu saintely Applied 2)Saskanots regulijums ietiska 2) Evappiowiopévos kavovioyss Edapuoouévn 2) Cornacosanman perynuposans, npmennemoro
EN IS0 121002010 EN1S0 12100:2010 EN150 121002010 EN1S0 121002010
N 60335.2.65:2012 EN 603352692012 EN 60335-2-69:2012 £N 60335.2.69:2012
EN55014-1:2006 EN55014-1:2006 EN 5501412006 £N 5501412006
s 5 Nifisk SpA ) "
) Tam vakuutus i ole voimassa: 4)8 dekiaracj tampa negaliojanéia ) BAcwon Gev ioxde rAéov: 4) OBsmnenwe s Gonsue we aciicrayer:
- Jos oneeseen tehdan muutolsi eigu pkeciama pretaso konstrukcis KB dopd mou ylvovra POMGOUIGELS O%o UmyvIa; Bt a3 K ocTn s AN
s Koy, 13 huto-paan s ohet ol noudatea @ ® e > § (
Vivovea oePaori psonaias
1) irekif ve Standartlarla uyumlu oldugunu beyan ederiz:
Dirttivi Komunitarji KE Dyrektywy Wspdinotowe EWG Topluluk Direktifleri
«Diretiva Magni 2006742/ + yrektywa Machines: 2006/42/5c « Makine Direkefs 2006/42/Ec
 Difetiva Kompatibilta Elettromanjetia 201430760 « Dyrektywa kompatybinoscielekromagnetycanel:  2014/30/EU « Elekaro-Manyerik Uyumlulok Dirkif 2014730780
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